




BOVETTI

FRANZÖSISCHE 
SCHOKOLADENKUNST

Valter Bovetti, 1958 geboren im Piemont, 
entstammt einer gastronomischen Familie mit 
eigenem Hotel und lokaler Spitzenküche. Von 

Kindesbeinen an lernte er hochwertige Zutaten zu 
finden und zu verarbeiten. Schon früh wuchs in ihm 

die Liebe zum Rohstoff Kakao und die Idee einer 
eigenen Chocolaterie ging ihm nicht mehr aus dem 
Kopf. Diese Liebe zog Valter nach Frankreich, wo er 

1994 seine erste kleine Schokoladenproduktion 
startete. Heute steht Valter´s Produktion im 

Périgord, beschäftigt 15 Mitarbeiter und Bovetti ist 
eine weltweit geschätzte Marke. Gefertigt wird 

immer noch nach traditionellen Methoden.

BOVETTI

Valter legt sehr viel Wert auf die richtigen 

Zutaten, ausschließlich natürliche – 

natürlich. Sämtliche Produkte werden ohne 

Sojalecithin, sondern ausschließlich mit 

reiner Kakaobutter gefertigt. Der Kakao der 

verarbeiteten Schokoladen stammt 

überwiegend aus Ecuador, Ghana und 

teilweise aus Papua Neuguinea. Valter kauft 

bewusst keine Bohnen aus den großen 

Anbaugebieten und besucht die 

Partnerplantagen regelmäßig. Zudem 

unterstützt er Anbau- und Wiederauffor-

stungsprojekte auf Sao Thome und bei Santa 

Domingo. Es werden keine Kompromisse 

eingegangen und das schmeckt man eben.

ORGANIC COCOA POWDER BIO VEGAN FAIR
TRADE

GLUTEN
FREI

ZUCKER
FREI

Artikel-Nr. 06670
VE: 6 x 180 g

100 % Bio Kakaopulver aus Santa Domingo mit 22 % Kakaobutteranteil 
in einer hochwertigen Metalldose.

LOVE COCOA

AUF DEN SPUREN VON 
JOHN CADBURY

Wer aus der Schokoladenwelt kennt nicht den 
Namen Cadbury, eine der weltweit 

traditionsreichsten und bekanntesten 
Schokoladenmarken. Chocolatier und Gründer von 

Love Cocoa ist mit James Cadbury der Ururenkel 
des berühmten Gründers John Cadbury, der 1831 

seine erste Manufaktur eröffnete und diese zu 
einem weltweit erfolgreichen Unternehmen 

ausbaute. Und noch heute steht der Name John 
Cadbury nicht nur für einzigartige Schokoladen, 

sondern auch für den wohltätigen Geist, Mitarbeiter 
am Erfolg des Unternehmens partizipieren zu 

lassen.

LOVE COCOA

Dank des neuen Konzeptes kommt Love 

Cocoa nun ganz ohne Plastik aus, wobei die 

Innenfolie sowohl für die Tafeln als auch 

Trüffel geeignet ist. Das bedeutet 100 % 

kompostierbar – sogar von zu Hause aus. Der 

Kakao stammt von einem kolumbianischen 

Familienunternehmen, der von der ICCO als 

einer der besten 8 % der weltweiten 

Produktion in Bezug auf Qualität eingestuft 

wurde. Zusammen mit „Trees for future“ hat 

sich Love Cocoa zusätzlich zum Ziel gemacht, 

aktiv gegen den Klimawandel zu kämpfen. 

Jede verkaufte Tafel Schokolade steht hier für 

je einen neu gepflanzten Baum.

DARK CHOCOLATE AVOCADO NEU VEGAN

Artikel-Nr. 08567
VE: 12 x 75 g

Ausgezeichnete Zartbitterschokolade mit 71 % Bio-Kakao Arriba 
Nacional aus Kolumbien gepaart mit dem tollen Geschmack, Geruch 
und Textur des Superfoods Avocado.
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H!P

ENGLISCHE 
SCHOKOLADE AUS 

HAFERMILCH - 100% 
VEGAN

Inspiriert von seinem Ur-Ur-Ur-Großvater John 
Cadbury hat James Cadbury Anfang 2021 H!P auf 
den Markt gebracht. Er wollte die Schokolade neu 

erfinden, indem Milchprodukte durch cremige 
Hafermilch auf pflanzlicher Basis ersetzt werden.

H!P

Im 19. Jahrhundert revolutionierte die 

Familie Cadbury die Süßwarenindustrie mit 

der Herstellung eines der ersten 

Milchschokoladenriegel. Fast 200 Jahre 

später will H!P den Schokoladenmarkt 

aufmischen, indem es die Verwendung 

tierischer Produkte in Schokolade durch 

pflanzliche Milch ersetzt und diese 100% 

plastikfrei verpackt. H!P-Schokolade wurde 

aus dem Wunsch heraus geboren, qualitativ 

hochwertige, cremige vegane Schokolade zu 

essen. Bei H!P wird nur der beste zertifiziert 

sklavenfreie kolumbianische Kakao aus einer 

einzigen Quelle verwendet und mit cremiger, 

glutenfreier Hafermilch kombiniert.

CHOCOLATE 
CREAMY & 
SMOOTH

NEU VEGAN

Artikel-Nr. 08409
VE: 12 x 70 g

Feinster kolumbianischer Kakao (41 
%) wird durch die cremige 
Hafermilch zu einem 
Gaumenschmaus und ist dabei 100 
% vegan. Wie bei H!P üblich in 
einer plastikfreien Verpackung.

CHOCOLATE 
SALTY PRETZELS NEU VEGAN

Artikel-Nr. 08411
VE: 12 x 70 g

Feinster kolumbianischer Kakao 
(41 %) wird durch die cremige 
Hafermilch und den gesalzenen 
Brezel zu einer herzhaften 
Geschmacks-Sensation. Wie bei 
H!P üblich in einer plastikfreien 
Verpackung und 100 % vegan.

CHOCOLATE 
COOKIES NO 
CREAM

NEU VEGAN

Artikel-Nr. 08412
VE: 12 x 70 g

Feinster kolumbianischer Kakao 
(41 %) wird durch die cremige 
Hafermilch und die Cookies zu 
einem Gaumenschmaus und ist vor 
allem 100 % vegan. Wie bei H!P 
üblich in einer plastikfreien 
Verpackung.

CHOCOLATE
SALTED CARAMEL NEU VEGAN

Artikel-Nr. 08410
VE: 12 x 70 g

Feinster kolumbianischer Kakao 
(41 %) wird durch die cremige 
Hafermilch und den gesalzenen 
Karamell zu einem Gaumenschmaus 
und ist vor allem 100 % vegan. Wie 
bei H!P üblich in einer plastikfreien 
Verpackung.
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MALLOW PUFFS

LUFTIG, LECKER UND 
100% VEGAN

Barú zeichnet sich durch eine ausgeprägte 
Leidenschaft für schnörkellose 

Schokoladenkreationen mit dem kleinen 
kulinarischen »Kick« aus. Die Marshmallows sind 

besonders luftig, noch cremiger, ohne irgendwelche 
Zusätze und zweifelsfrei der Kern der Marke. Echte 
Vanille, aromatischer Honig, belgische Schokolade 
und viele weitere auserlesene Zutaten machen die 

Produkte unwiderstehlich.

MALLOW 
PUFFS

Nachdem die beiden Gründer Gunther und 

Maarten bereits viele Jahre lang erstklassige 

Marshmallows unter der Marke Barú 

hergestellt haben, machten sie es sich zur 

Aufgabe, eine vegane Alternative für ihre 

beliebten Leckereien zu entwickeln. Die 

Mallow Puffs werden aus echten Zutaten und 

natürlichen Farben und Aromen hergestellt, 

sind UTZ-zertifiziert, luftig lecker und stehen 

in Qualität und Geschmack den bisherigen 

Marshmallows in keinster Weise nach. Nur, 

dass sie eben vegan sind!

DARK CHOCOLATE VEGAN MALLOW BAR SALTED 
CARAMEL

VEGAN

Artikel-Nr. 08048
VE: 15 x 30 g

Ein veganer Marshmallow-Riegel verpackt in farbenfrohem Design, in 
der Geschmacksrichtung gesalzenes Karamell, umhüllt von dunkler 
Schokolade (52 % Kakao).

DARK CHOCOLATE VEGAN MALLOW BAR VANILLA 
BEAN DARK

VEGAN

Artikel-Nr. 08049
VE: 15 x 30 g

Ein veganer Marshmallow-Riegel verpackt in farbenfrohem Design, in 
der Geschmacksrichtung Vanille, mit Kakao und gemahlener 
Vanilleschote.

MALLOW PUFFS

VEGAN MALLOW BAG VANILLA BEAN VEGAN

Artikel-Nr. 08063
VE: 6 x 100 g

Herrlich luftige, vegane Marshmallows in der Geschmacksrichtung 
Vanille, mit Kakao und gemahlener Vanilleschote, umhüllt von dunkler 
Schokolade (52 % Kakao), in wiederverschließbarer Verpackung für ein 
noch längeres Naschvergnügen.

VEGAN MALLOW BAG SALTED CARAMEL VEGAN

Artikel-Nr. 08064
VE: 6 x 100 g

Herrlich luftige, vegane Marshmallows in der Geschmacksrichtung 
gesalzenes Karamell, umhüllt von dunkler Schokolade (52 % Kakao) in 
wiederverschließbarer Verpackung.

VEGAN MALLOW BAG RASPBERRY VEGAN

Artikel-Nr. 08078
VE: 6 x 100 g

Herrlich luftige, vegane Marshmallows in der Geschmacksrichtung 
Himbeere, umhüllt von dunkler Schokolade (52 % Kakao) in 
wiederverschließbarer Verpackung.
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MALMÖ CHOKLADFABRIK

NUSSFREIE BIO-
SCHOKOLADEN AUS 

SCHWEDEN

Bis vor wenigen Jahren wurde noch in der alten 
historischen Mazetti Schokoladenfabrik von 1888 
im Zentrum von Malmö produziert. Vor ein paar 

Jahren investierte man in eine modernere 
Ausrüstung und zog in ein neues, ebenso 

historisches Gebäude in Malmö. Hier fertigt man 
seither hochwertige und allergenfreie 

Schokoladenkreationen.

MALMÖ 
CHOKLAD-
FABRIK

Insgesamt wurden für die Produktlinien über 

33 internationale Auszeichnungen 

gewonnen. Daher freuen wir uns besonders, 

Ihnen diese Partnerschaft vorzustellen. Alle 

Schokoladen sind nussfrei, werden mit 

Rohrzucker gesüßt, nur mit Kakaobutter statt 

Sojalecithinen produziert und sind bis auf 

Ausnahmen bio-zertifiziert. Die Bohnen 

werden zunehmend direkt in den 

Anbaugebieten Peru, Venezuela, Ecuador, 

Madagaskar und Sao Tome gekauft, denn ein 

Teil der Produkte wird bereits Bean to Bar 

produziert. Bilder des kleinen Teams finden 

Sie bei Interesse unter: 

malmochokladfabrik.se

ORGANIC STRIPE BARS DARK SEA SALT BIO VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 07535
VE: 15 x 80 g

Es braucht nicht mehr als 65 % Kakao aus Sao Thomé, Rohrzucker und 
Meersalz, um den Gaumen zu verzaubern. Unverfälscht und eines der 
Flagschiffe im Programm.

STRIPE BARS MALMÖ MASTER BLEND 70 % VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 07537
VE: 15 x 80 g

Eine über 100 Jahre alte, unveränderte Rezeptur aus dem 
Schokoladenhaus. 70 % Kakao aus drei unterschiedlichen Plantagen 
gemischt mit dem Ergebnis einer nussig fruchtigen Note. Ohne Vanille, 
nur mit Rohrzucker gesüßt. Wie alle Tafeln des Herstellers ohne 
Sojalecithin und nussfrei!

MALMÖ CHOKLADFABRIK

CONE  DARK
ORANGE

 NEU BIO VEGAN

FAIR
TRADE

GLUTEN
FREI

GINGER

Artikel-Nr. 08437
VE: 10 x 90 g

Die »Cones« sind typisch 
schwedische Eistütchen für 
Süßwaren. Das Konfekt aus 
dunkler Schokolade wurde mit 
Orange und Ingwer verfeinert.

DARK CHOC.
ORANGE & 
GINGER

Artikel-Nr. 08153
VE: 24 x 25 g

Ohne Sojalecithin, nur mit 
Rohrzucker und nussfrei: die 
kleine 25 g-Tafel aus dunkler 
Schokolade (70 %) mit 
Orangengeschmack und 
leckerem Ingwer (0,5 %).

ORGANIC VEGAN BAR DARK 70% NEU BIO VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08405
VE: 15 x 80 g

Diese dunkle Schokolade mit 70 % Kakao ist zu 100 % vegan und 
zeichnet sich durch den Einsatz von Kokosmilch aus, wodurch die 
Schokolade besonders cremig und vollmundig wird. Wie alle Tafeln des 
Herstellers ohne Sojalecithin und nussfrei!

ORGANIC VEGAN BAR MYLK NEU BIO VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08406
VE: 15 x 80 g

Diese Schokolade mit 52 % Kakao ist zu 100 % vegan und zeichnet sich 
durch den Einsatz von Kokosmilch aus, wodurch die Schokolade 
besonders cremig und vollmundig wird. Wie alle Tafeln des Herstellers 
ohne Sojalecithin und nussfrei!

ORGANIC VEGAN BAR WHITE NEU BIO VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08407
VE: 15 x 80 g

Diese weiße Tafel mit 44 % Kakao ist zu 100 % vegan und zeichnet sich 
durch den Einsatz von Kokosmilch aus, wodurch sie besonders cremig 
und vollmundig wird. Wie alle Tafeln des Herstellers ohne Sojalecithin 
und nussfrei!

ORGANIC Ö BAR DARK 70 % BIO VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 07544
VE: 20 x 55 g

»ö« - ist eine separate neue Linie an kleineren Scho-koladentafeln mit
anderem Design und Bio-Kakao aus Peru. Klassische Zartbittertafel mit
70 % Kakaoanteil und nur 3 Zutaten.
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 NEU BIO VEGAN

FAIR
TRADE

GLUTEN
FREI



MIA

BEAN-TO-BAR-
SCHOKOLADE AUS 

MADAGASKAR

MIA – made in Africa – ist mehr als nur ein Name, es 
ist ein Ethos: Ein leidenschaftliches Projekt, das den 

Menschen in der Region von Anfang bis Ende zu 
Gute kommt. Angefangen mit dem direkten Ankauf 
endemischer Kakaobohnen aus dem Sambirano Tal 
auf Madagaskar über die Bean to Bar Fertigung bis 

hin zur finalen Verpackung bleibt der gesamte 
Herstellungsprozess und die volle Wertschöpfung 

vor Ort.

MIA

Die Gründer Brett und Sarah haben ein 

Konzept für eine Schokolade erarbeitet, was 

weit über den reinen Geschmack hinausgeht. 

MIA ist auditiert und ausgezeichnet von 

proudly made in Africa, einer unabhängigen 

Organisation, die die gesamte Lieferkette auf 

faire, ethische und qualitative Grundsätze 

überprüft. Weitere Voraussetzung ist zudem 

der Einsatz afrikanischer Rohstoffe und 

Dienstleistungen wo immer es nur möglich 

ist sowie eine aktive Unterstützung und 

Förderung von Wissen.

DARK ALMOND &
COCONUT  65 %

VEGAN FAIR
TRADE

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 07774
VE: 10 x 75 g

Flocken aus gesalzenen Mandeln 
(6 %) und knuspriger Kokosnuss 
(4 %), großzügig über 65 % Schoko-
lade gestreut. Jeder Biss eine 
unfassbar süße und köstliche 
Mischung.

CRANBERRY & 
HAZELNUT 65 %

Artikel-Nr. 07776
VE: 10 x 75 g

65 % Schokolade mit getrockneten 
Cranberries, gerösteten Hasel-
nüssen und einer Prise Zimt für 
einen zugleich süßen, sauren und 
nussigen Geschmack.

MIA

DARK 
ORANGE 65 %

VEGAN FAIR
TRADE

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 07777
VE: 10 x 75 g

Die Intensität der 65 % Schokolade 
entsteht durch den zitrusartigen 
Orangengeschmack und kandierten 
Orangenstücken (5 %), die auf die 
Schokolade gestreut sind.

DARK HEMP 
& ALMOND 
65 %

VEGAN FAIR
TRADE

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 07778
VE: 10 x 75 g

Knusprig geröstete Mandeln (6 %) 
und trendige Superfood Hanfsamen 
(4 %) sind auf die dunkle 
Schokolade aufgestreut. Das 
Ergebnis ist unwiderstehlich.

DARK 
CHOCOLATE 
75 %

VEGAN FAIR
TRADE

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 07779
VE: 10 x 75 g

Die 75 % Schokolade mit hohem 
Kakoanteil zergeht auf der Zunge 
wie Butter und hinterlässt eine 
angenehme Note von reinem 
madagassischen Kakao.

DARK 
COCOA 100 %

VEGAN FAIR
TRADE

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 07780
VE: 10 x 75 g

100 % pure Kakaoschokolade aus 
Madagaskar. Tief, intensiv im 
Geschmack mit sanften Noten roter 
Früchte.

BAOBAB & 
SALTED 
NIBS 65 %

VEGAN FAIR
TRADE

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 07781
VE: 10 x 75 g

Reichhaltige 65 % Schokolade mit 
afrikanischem Baobab-Pulver mit 
Aduna angereichert. Gesalzene 
Kakaonibs sorgen für einen 
herzhaften Crunch.

CASHEW GINGER
SPICE  75 % NEU VEGAN

FAIR
TRADE

GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08413
VE: 10 x 75 g

Die Mischung von weihnachtlichen 
Gewürzen, Cashewbutter und 
Ingwerpastillen verleiht dieser 
dunklen Schokolade mit 75 % 
Kakaoanteil einen süßen, pfeffrigen 
Abgang.

GIFT  PACK  
3  BARS NEU VEGAN FAIR

TRADE

GLUTEN
FREI

SAISONAL
Artikel-Nr. 08435
VE: 10 x 225 g

Elegante und hochwertige 
Geschenkbox mit dunkler 
Schokolade. Die Box enthält jeweils 
Tafeln der Sorten Cashew Ginger 
Spice, Dark Chocolate 75 % und 
Baobab & Salted Nibs.
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VEGAN FAIR
TRADE

GLUTEN
FREI



MOME

HEISSE SCHOKOLADE 
IM HANDUMDREHEN 

GENIESSEN

MoMe ist für seine trendigen 
Trinkschokoladenwürfel bekannt und besitzt den 

Anspruch, das eigene Sortiment stetig um 
innovative Produkte zu erweitern. MoMe steht für 

»Moments for Me« und inspirierende Innovationen
hinter der ursprünglichen heißen Schokolade am

Stiel.

MOME

Das Besondere der MoMe Produkte ist das 

edle Geheimnis im Inneren: Unter dem 

Schokoladenmantel befindet sich eine 

frische, cremige Ganache, wie sonst nur in 

feinsten Trüffeln. Dadurch schmilzt der 

Würfel schnell und zart in heißer Milch oder 

auch direkt im Mund. Die Rezepturen 

wurden von einem belgischen Chocolatier 

entwickelt und verschaffen ein 

unvergessliches Erlebnis, das das Herz wärmt 

und die Sinne erfreut.

WOODEN SPOON CHOCOLATE DARK VEGAN

Artikel-Nr. 05515
VE: 60 x 33 g

»Spoons« ist ein massiver Würfel aus Zartbitterschokolade (50,7 %
Kakao) am Holzlöffel zum Einrühren in heiße Milch (ca. 80°). Die Sticks
sind nur auf dem praktischen Dispenserkarton gekennzeichnet.

ORIGINAL BEANS

TASTE THE RARE AND 
PRESERVE IT

Philipp Kauffmann, Gründer von Original Beans, 
vertritt die 7. Generation in einer Familie von 

anerkannten Naturschützern, die bereits 1795 den 
Begriff "Nachhaltigkeit" mit geprägt haben. 2008 

gab er seinen Job bei der UNO in New York auf, um 
seinen Traum von einer zu 100% regenerativen 

Firma zu verwirklichen, die der Erde mehr gibt, als 
sie ihr nimmt.

ORIGINAL 
BEANS

Original Beans ist eine vielfach preisgekrönte 

Schokoladen- und Naturschutzfirma, die 

Schokoladen der Extraklasse erzeugt, um 

damit die Artenvielfalt in den wichtigsten 

Regenwaldgebieten der Welt zu schützen. Für 

jede Tafel, die Sie kaufen, erhalten die Bauern 

vor Ort die entsprechenden Mittel, um einen 

Baum zu pflanzen und damit ihre Familien 

und den Erhalt des Regenwaldes zu 

unterstützen. Die exklusiven Rezepte 

basieren auf den individuellen 

Geschmacksprofilen der verschiedenen 

Kakaobohnen. Die Zutaten beschränken sich 

auf ein Minimum: Kakao und roher 

Rohrzucker (glutenfrei, vegan) sowie bei den 

Milch-Schokoladen die beste Bio-Almmilch.

ORGANIC CHOCOLATE BAR CUSCO 
100 %

TOP
SELLER BIO VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 06802
VE: 13 x 70 g

Eine 100 % Kakao Tafel mit floralen Geschmacksnoten und grünem Gras 
für Liebhaber hochprozentiger Schokoladen. Die Chuncho Bohnen 
entstammen dem Regenwaldgebiet im Cusco Tal in der peruanischen 
Provinz La Convención. Die Bohnen zählen zu den besten und 
seltensten Kakaosorten weltweit. Als Projekt wird die Arterhaltung des 
vor Ort lebenden Condors unterstützt.

ORGANIC CHOCOLATE BAR ZOQUE 88 % BIO VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 07530
VE: 13 x 70 g

Selva Zoque ist eine der ältesten Kakaoregionen der Erde und zugleich 
das größte Regenwaldgebiet Mexikos, in dem heute noch die Zoque, 
Ureinwohner und Nachfahren der Mayas leben. Der dort wachsende 
Tabasqueno Kakao ist eine Wildkreuzung aus Criollo Bohnen. Mit 88 % 
Kakaoanteil versprüht die Zoque ein Feuerwerk an tropischen Aromen 
mit Nuancen von Lychee, Kokos und Gewürzen.
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ORIGINAL BEANS

CHOCOLATE BAR ARHUACO 82 % TOP
SELLER BIO VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 08640
VE: 13 x 70 g

Harmonische Dunkelschokolade (82 %) aus dem Stammesgebiet der 
indigenen Arhuaco Indianer in Kolumbien. Spitzen von süßen 
Gewürzen, Lakritz und Sesam erheben sich sanft in dieser extrem 
seltenen Schokolade. Sie spiegeln die uralten Arhuaco Traditionen, die 
das Gleichgewicht des Universums wahren.

ORGANIC CHOCOLATE BAR PIURA 
75 %

TOP
SELLER BIO VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 04180
VE: 13 x 70 g

Die in ihrer Ursprungsform sehr seltenen weißen Porcelanabohnen 
(Criollo) stammen aus dem Piura Flusstal in den Peruanischen Anden. 
Die lebendige, kräftige und dennoch sehr cremige Dunkelschokolade 
hat einen Kakaoanteil von 75 %. Die Schokolade hat eine ausgewogene 
Säure, üppige Noten von Limone, Aprikose, getrockneten Pflaumen und 
gerösteten Nüssen. Der Abgang ist lang und harmonisch.

ORGANIC CHOCOLATE BAR UDZWUNGA 
70 % BIO VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 06803
VE: 13 x 70 g

Die Bohnen der Tafel (70 % Kakao) und Kakaobohnenstückchen 
entstammen der Region um den Udzungwa Mountain National Park, ein 
1.900 km² großes Naturschutzgebiet im Herzen Tansanias. Warme 
Noten von Zitrus, Apfel und Toffee bahnen sich in die Sinne. Das 
zukünftige Überleben der letzten Bergelefanten dort wird durch 
Projekte von Original Beans vor Ort unterstützt.

ORGANIC CHOCOLATE BAR 
VIRUNGA 70 %

TOP
SELLER BIO VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 04182
VE: 13 x 70 g

Die Bohnen stammen aus dem Virunga Nationalpark im Osten der 
Demokratischen Republik Kongo, Heimat der letzten freien 
Berggorillas. Diese kräftig-lebhafte Dunkelschokolade hat einen 
Kakaoanteil von 70 %. Die Schokolade hat einen sanften, fein 
nuancierten langen Abgang und trägt einen Hauch von Tabak und 
Waldboden.

ORIGINAL BEANS

ORGANIC CHOCOLATE BAR BENI 
WILD 66 %

TOP
SELLER BIO VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 04181
VE: 13 x 70 g

»Beni« ist eine seltene Wildkakaoart, die nur wild auf den Kakao-Inseln 
im Itenez-Flussbecken des bolivianischen Amazonas wächst und dort 
von Bauern in Einbaumkanus gepflückt wird. Diese außergewöhnliche 
Dunkelschokolade hat einen Kakaoanteil von 66 %. Zart aber prägnant 
mit rundem Geschmack nach sonnengetrockneten Beeren und Melone, 
einer leichten Note nach tropischen Früchten und einem Hauch 
Jasmintee.

ORGANIC CHOCOLATE BAR 
ESMERALDAS VEGAN M!LK 50% NEU BIO VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 08527
VE: 13 x 70 g

Nur drei pure, natürliche Zutaten reichen aus, um diese delikate vegane 
M!lchschokolade zu schaffen: 50 % Kakao, Mandeln, Rohrohrzucker. 
Eine, die sich “Schokolade” nennen darf, wo sonst nur 
Fantasiekreationen im Regal stehen mit überlangen Zutatenlisten: denn 
nur wo Schokolade drauf steht, ist auch Schokolade drin!

ORGANIC UDZUNGWA COCOA NIBS BIO VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 07784
VE: 3 x 100 g

Die Nibs bringen pures Kakaoaroma in Smoothies, Müsli, Kekse und 
mehr. Auch zum Knabbern sind diese himmlischen Happen bestens 
geeignet. Warme Noten von Orange und Toffee bahnen sich während 
des Genusses einen Weg durch deine Sinne. Sie spiegeln die Reise der 
Steppenelefanten in Udzungwa wider, die auf spielerisch gewundenen 
Pfaden vom Wald in die Savanne führt.
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MONBANA

CHOCOLATEZ-VOUS LA 
VIE

Zum Dahinschmelzen sind die köstlichen 
Täfelchen, Riegel und Trinkschokoladen des 

französischen Chocolatiers MONBANA. Gegründet 
im Jahr 1934, steht der Name MONBANA für die 

Qualität und Kreativität französischer 
Schokoladenkompositionen im Segment 

Trinkschokoladen und Beilageartikel. Wählen Sie 
aus der Vielfalt französischer 

Schokoladenkreationen ein raffiniertes Sortiment 
für Ihre Gastronomie.

MONBANA

Heute steht MONBANA an der Spitze der 

französischen Top-Chocolatiers. Als 

Marktführer im Bereich Beilageartikel und 

Trinkschokoladen bietet MONBANA ein 

gleichermaßen vielfältiges sowie erlesenes 

Gourmet-Sortiment. Maître Chocolatier 

Vincent Lechevalier, ehemals Michel Cluizel, 

entwickelt permanent neue Ideen und 

Rezepte für Schokolade in all seinen Formen. 

Die Erfolgsgeschichte von MONBANA hat 

einst damit begonnen, Gourmet-Produkte für 

berühmte Luxusmarken zu fertigen. Stellen 

Sie sich ein raffiniertes Sortiment aus 

MONBANA Markenprodukten für 

Wiederverkauf und Ausschank zusammen.

MONBANA

»»SUPRÊME
CHOCOLATE
POWDER

EINZEL
VERKAUF VEGAN

Artikel-Nr. 03561
VE: 6 x 1 kg

Eine besondere Trinkschokolade (32 
%) italienischer Art. Durch die 
Maisstärke im Produkt ergibt sich 
eine dickflüssige, cremige 
Trinkschokolade. Erhältlich in 
praktischer 1 kg Dose.

»»SUPRÊME
CHOCOLATE POWDER

VEGAN

Artikel-Nr. 03797
VE: 50 x 25 g

Eine besondere Trinkschokolade (32 
%) italienischer Art. Durch die 
Maisstärke im Produkt ergibt sich 
eine dickflüssige, cremige 
Trinkschokolade. Erhältlich in 
praktischem Sachet.

»»TRÉSOR
CHOCOLATE
POWDER

EINZEL
VERKAUF VEGAN

Artikel-Nr. 03151
VE: 6 x 1 kg

Sämige Trinkschokolade (33 %). 
Vollmundig und kräftig im 
Geschmack. Erhältlich in 
praktischer 1 kg Dose für den 
Ausschank, 250 g Retaildose und im 
Sachet.

»»TRÉSOR
CHOCOLATE
POWDER

TOP
SELLER VEGAN

Artikel-Nr. 02652
VE: 6 x 250 g

Sämige Trinkschokolade (33 %). 
Vollmundig und kräftig im 
Geschmack. Erhältlich in 
praktischer 1 kg Dose für den 
Ausschank, 250 g Retaildose und im 
Sachet.

»»TRÉSOR
DRINKING
CHOCOLATE

TOP
SELLER VEGAN

Artikel-Nr. 03443
VE: 100 x 25 g

Sämige Trinkschokolade (Kakao 33 
%). Vollmundig und kräftig im 
Geschmack. Erhältlich in 
praktischer 1 kg Dose für den 
Ausschank, 250 g Retaildose und im 
Sachet.

TOP
SELLER VEGAN

COCOA POWDER 
PURE 100 %

Artikel-Nr. 02927
VE: 6 x 200 g

Kakaopulver (100 %) zum Backen, 
Dekorieren und Zubereiten einer 
heißen Trinkschokolade mit einem 
Kakaoanteil ganz nach 
individuellem Wunsch.
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VEGAN

AROMATISIERTE 
TRINKSCHOKOLADE 
32 % VANILLA

Artikel-Nr. 02643
VE: 6 x 250 g

Mit leichter Vanillenote, verpackt in 
einer schönen, geprägten 
Metalldose.

VEGAN

AROMATISIERTE 
TRINKSCHOKOLADE 
32 % CARAMEL

Artikel-Nr. 02648
VE: 6 x 250 g

Mit Karamellgeschmack, verpackt 
in einer schönen, geprägten 
Metalldose.

VEGAN

AROMATISIERTE 
TRINKSCHOKOLADE 
32 % ORANGE

Artikel-Nr. 02644
VE: 6 x 250 g

Mit Orangengeschmack, verpackt 
in einer schönen, geprägten 
Metalldose.

VEGAN

AROMATISIERTE 
TRINKSCHOKOLADE 
32 % HAZELNUT

Artikel-Nr. 02651
VE: 6 x 250 g

Mit Haselnussgeschmack, verpackt 
in einer schönen, geprägten 
Metalldose.

ORGANIC 
CHOCOLATE 
POWDER

Artikel-Nr. 03141
VE: 6 x 1 kg

Vollmundige Bio-Trinkschokolade 
(32 %) aus fairem Handel in 
praktischer 1 kg Dose und im Sachet 
für den Ausschank.

ORGANIC 
CHOCOLATE 
POWDER

BIO VEGAN FAIR
TRADE

Artikel-Nr. 08389
VE: 100 x 15 g

Vollmundige Bio-Trinkschokolade 
(32 %) aus fairem Handel in 
praktischer 1 kg Dose und im Sachet 
für den Ausschank.

EINZEL
VERKAUF

FAIR
TRADE

BIO VEGAN



MONBANA

»»TRADITION
CHOCOLATE
POWDER

EINZEL
VERKAUF VEGAN

Artikel-Nr. 03560
VE: 6 x 1 kg

Schokoladenpulver (32 %) für die 
Zubereitung mit heißer Milch. Der 
Klassiker von MONBANA. 
Erhältlich in praktischer 1 kg Dose 
für den Ausschank, 250 g Retaildose 
und im Sachet.

»»TRADITION
CHOCOLATE POWDER

VEGAN

Artikel-Nr. 02641
VE: 6 x 250 g

Schokoladenpulver (32 %) für die 
Zubereitung mit heißer Milch. Der 
Klassiker von MONBANA. 
Erhältlich in praktischer 1 kg Dose 
für den Ausschank, 250 g Retaildose 
und im Sachet.

»»TRADITION
CHOCOLATE POWDER

VEGAN

Artikel-Nr. 02642
VE: 100 x 20 g

Schokoladenpulver (32 %) für die 
Zubereitung mit heißer Milch. Der 
Klassiker von MONBANA. 
Erhältlich in praktischer 1 kg Dose 
für den Ausschank, 250 g Retaildose 
und im Sachet.

VEGAN

AROMATISIERTE 
TRINKSCHOKOLADE 
(32%) ORANGE *

Artikel-Nr. 03872
VE: 50 x 20 g

Aromatisierte Trinkschokolade (32 
%) mit einem Hauch von Orange im 
Portionsbeutel. *Nur solange der 
Vorrat reicht.

VEGAN

AROMATISIERTE 
TRINKSCHOKOLADE 
(32%) SPICES *

Artikel-Nr. 03875
VE: 50 x 20 g

Aromatisierte Trinkschokolade (32 
%) mit würziger Note aus Pfeffer, 
Muskatnuss, Nelke, Ingwer und 
Zimt. *Nur solange der Vorrat 
reicht.

VEGAN

AROMATISIERTE 
TRINKSCHOKOLADE 
(32%) ALMOND *

Artikel-Nr. 03873
VE: 50 x 20 g

Aromatisierte Trinkschokolade (32 
%) mit leicht nussigem Geschmack 
im Portionsbeutel. *Nur solange 
der Vorrat reicht.

FLAT BOX 
»COUNTRIES«

EINZEL
VERKAUF VEGAN

Artikel-Nr. 02912
VE: 22 x 72 g

Eine Reise in die besten 
Kaffeeanbaugebiete der Welt. 
Napolitains mit je 4 g aus dunkler 
Schokolade mit Kakaosplittern in 
verschiedenen Designs.11 
Geschenkboxen je Display (2 x 11 x 
72 g).

COFFEE 
PRODUCING VEGAN PRIVATE

LABEL

COUNTRIES

Artikel-Nr. 03441
VE: 1000 x 4 g

Eine Reise durch die besten 
Kaffeeanbaugebiete der Welt jetzt 
auch als lose Ware. Dunkle 
Schokolade (70 %) mit 
Kakaosplittern in verschiedenen 
Designs.

MINI 
CHOCOLATES 
DARK 70 %

VEGAN PRIVATE
LABEL

Artikel-Nr. 06498
VE: 1 x 1,25 kg (ca. 500 pcs)

Kleine Minitäfelchen (2,5 g) aus 
dunkler Schokolade (70 %) als 
idealer Beilageartikel zu Tee, Kaffee 
oder heißer Schokolade. Alternativ 
packen Sie eigene Beutel für den 
Verkauf.
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SUMMERDOWN

DIE VIELFALT FRISCHER 
PFEFFERMINZE

Auf der Summerdown Familienfarm im Süden 
Englands werden ausschließlich sortenreine, 

"single origin" Produkte angebaut, geerntet und 
destilliert. Die eigene Familienfarm, Destillerie 
sowie die seltene "Black Mitcham" Minze sind 

hierbei einzigartig im Markt, das Aushängeschild 
der Marke und der ganze Stolz von Sir Michael..

SUMMERDOWN

Die »Black Mitcham« wurde im 20. 

Jahrhundert durch ertragreichere und 

günstigere Sorten verdrängt, so dass die 

Summerdown Farm heute das einzige 

Anbaugebiet für »Black Mitcham« in ganz 

Europa ist. Reiner, intensiver und 

langanhaltender Pfefferminzgeschmack 

zeichnen diese Sorte aus. Alle Produkte von 

Summerdown sind »single origin« und 

sortenrein, was auch für den eigenen Anbau 

von Kamille gilt. Hundertprozentige 

Sortenreinheit, die eigene Farm und 

Destillerie, sowie natürlich die seltene Minze 

selbst sind absolut einzigartig im Markt und 

das Aushängeschild der Marke.

EXTRA DARK PEPPERMINT FONDANTS VEGAN

Artikel-Nr. 06979
VE: 1 kg (125 pcs/kg)

Einzeln verpackte Taler mit edler Zartbitterschokolade (70 %) 
schokoliert. In den Kartons befindet sich ein kleiner zugehöriger 
Aufsteller für den Einzelverkauf.

HERITAGE 70 % EXTRA DARK PEPPERMINT FONDANTS VEGAN

Artikel-Nr. 06627
VE: 8 x 200 g

Taler aus dunkler Zartbitterschokolade (70 %), gefüllt mit feinstem Mint 
Fondant und einzeln stannioliert. Absolut reiner Minzgeschmack.

SUMMERDOWN

PUREMINT 
CHOCOLATE 
CREAMS

TOP
SELLER VEGAN

Artikel-Nr. 03780
VE: 8 x 200 g

Taler aus dunkler 
Zartbitterschokolade (55 %) 
gefüllt mit feinstem Mint 
Fondant. Absolut reiner 
Minzgeschmack.

PUREMINT 
CHOCOLATE CRISPS

VEGAN

Artikel-Nr. 03782
VE: 8 x 200 g

36 hauchdünne 
Zartbitterschokoladenplättchen 
(55 %) mit Zuckercrisps und 
erfrischendem Pfefferminzöl. 
Langanhaltender Geschmack der 
»Black Mitcham« Minze.

SLIM PEPPERMINT CREAMS TOP
SELLER VEGAN

Artikel-Nr. 05046
VE: 8 x 200 g

Kleine Täfelchen aus dunkler Zartbitterschokolade (55 %) gefüllt mit 
einer feinen Lage aus aromatischem Mint Fondant.

MINT THINS TOP
SELLER VEGAN

Artikel-Nr. 03784
VE: 8 x 150 g

Ca. 20 große Taler aus dunkler Zartbitterschokolade (55 %) mit reinem 
»Black Mitcham« Minzöl aromatisiert. Lang anhaltende Frische und
intensiver Geschmack in dünnen Schokoladenscheiben.

PEPPERMINT MILK CHOCOLATE NEU VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08547
VE: 12 x 100 g

Eine klassische, cremige Milchschokolade (35 %) mit dem legendären 
Minzöl der »Black Mitcham« von der Summerdownfarm. Die 
Verpackung ist frei von Plastik und kompostierbar.

PEPPERMINT DARK CHOCOLATE CRISP NEU VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08548
VE: 12 x 100 g

Die feinherbe Zartbitterschokolade (70 %) mit dem legendären Minzöl 
der »Black Mitcham« von der Summerdownfarm und knackigen 
Zuckercrisps. Die Verpackung ist frei von Plastik und kompostierbar.
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CANDY KITTENS

DAS LEBEN IST ZU KURZ 
FÜR LANGWEILIGE 

SÜSSIGKEITEN

Candy Kittens, Großbritanniens derzeit am 
schnellsten wachsende Süßwarenmarke, stellt 

Fruchtgummis im britischen Stil und Geschmack 
für den absoluten Genuss her. Dabei sind alle 

Süßwaren frei von Gelatine, Palmöl, Gluten und 
Carnaubawachs, wodurch sie für eine möglichst 

große Zielgruppe geeignet sind.

CANDY 
KITTENS

Im Jahr 2012 beschlossen die beiden 

Gründer, dass es an der Zeit ist, dass jemand 

die großen Marken der Süßwarenindustrie 

herausfordert. Viele Leute hielten sie damals 

für verrückt, aber sie verbrachten die 

nächsten 18 Monate damit, diese Idee zu 

entwickeln, um ein innovatives, relevantes 

Produkt für den modernen Verbraucher zu 

kreieren. Verwendet werden ebenfalls nur die 

besten Zutaten: echter Fruchtsaft und nur 

natürliche Inhaltsstoffe. Dabei sind alle 

Süßwaren frei von Gelatine, Gluten, Palmöl 

und Carnaubawachs, wodurch sie für eine 

möglichst große Zielgruppe geeignet sind. 

Auch das Packaging überzeugt durch hohe 

Qualität und ist anteilig wiederverschließbar.

VERY CHERRY NEU VEGAN

Artikel-Nr. 08386
VE: 9 x 125 g

Die perfekte, fruchtige Mischung aus süß und einem Hauch von sauer: 
mit 10 % Sauerkirsch- und 2 % Holunderbeersaft bringt Sie dieses 
Fruchtgummi in den Kirschhimmel.

WILD STRAWBERRY VEGAN

Artikel-Nr. 08253
VE: 9 x 125 g

In jedem von uns steckt eine wilde Seite! Für den extra Pep: Die 
Fruchtgummis enthalten 6 % Erdbeersaft und 4 % Kokosnusswasser.

CANDY KITTENS

TROPICAL MANGO TOP
SELLER VEGAN

Artikel-Nr. 08117
VE: 12 x 54 g

Tropischer Urlaub für die Sinne! Die Fruchtgummis haben einen 
prickelnden Mangogeschmack und enthalten 10 % Mangosaft.

TROPICAL MANGO VEGAN

Artikel-Nr. 08254
VE: 9 x 125 g

Tropischer Urlaub für die Sinne! Diese Sorte ist die neueste von Candy 
Kittens. Die Fruchtgummis haben einen prickelnden Mangogeschmack 
und enthalten 10 % Mangosaft.

SOUR WATERMELON VEGAN

Artikel-Nr. 07840
VE: 12 x 54 g

Weil reine Wassermelone zu langweilig ist: Saure Wassermelone! 
Fruchtgummis mit 10 % Wassermelonensaft für ein besonders 
kitzelndes Geschmackserlebnis.

SOUR WATERMELON VEGAN

Artikel-Nr. 08251
VE: 9 x 125 g

Weil reine Wassermelone zu langweilig ist: Saure Wassermelone! 
Fruchtgummis mit 10 % Wassermelonensaft für ein besonders 
kitzelndes Geschmackserlebnis.
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JEALOUS SWEETS

SCHAMLOS LECKERE 
SÜSSIGKEITEN

Gemacht, um wieder etwas Spaß in den Alltag zu 
bringen. Gemacht, um zu genießen: Die Produkte 

von Jealous Sweets sind glutenfrei, komplett vegan, 
mit natürlichem Fruchtsaft und ohne Palmöl oder 

künstlichen Farben und Aromen hergestellt.

JEALOUS 
SWEETS

Jealous Sweets ist ein international tätiges 

Süßwarenunternehmen, das 2011 von Taz 

Basunia und Imran Merza gegründet wurde. 

Für die beiden waren zu wenig hochwertige 

Auswahlmöglichkeiten an Süßwaren auf dem 

Markt vorhanden. Entweder enthielten sie 

synthetische Aromen oder waren mit 

gummiartiger Gelatine. Also absolut 

langweilig und teilweise unappetitlich. Die 

beiden Freunde wollten das ändern, denn 

alle verdienen schmackhafte, gesündere und 

süßere Leckereien! So wurde das 

Unternehmen gegründet und verkauft ihre 

einzigartigen Produkte aktuell in über 10.000 

Geschäften in Asien, Europa und 

Großbritannien.

VEGAN FRUIT GUM GRIZZLY BEARS VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08293
VE: 10 x 40 g

Mit den veganen Grizzlybären können Sie all Ihre 
Lieblingsgeschmacksrichtungen genießen: Zitrone, Apfel, Orange und 
Erdbeere. Es ist der perfekte Snack jederzeit und überall.

VEGAN FRUIT GUM GRIZZLY BEARS VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08273
VE: 7 x 125 g

Mit den veganen Grizzlybären können Sie all Ihre 
Lieblingsgeschmacksrichtungen genießen: Zitrone, Apfel, Orange und 
Erdbeere. Es ist der perfekte Snack jederzeit und überall.

JEALOUS SWEETS

VEGAN FRUIT GUM TROPICAL WONDER VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08275
VE: 7 x 125 g

Jeder braucht eine süße Sommerferienreise und Jealous übersetzt das 
perfekt mit dieser Auswahl in nur einer Tüte. Tropenwunder mit 
pikanten Aromen von Mango, Melone, Ananas und Grapefruit. 
Himmlisch und jedes Stück ein Gefühl von Urlaub.

VEGAN FRUIT GUM TROPICAL WONDER VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08295
VE: 10 x 40 g

Jeder braucht eine süße Sommerferienreise und Jealous übersetzt das 
perfekt mit dieser Auswahl in nur einer Tüte. Tropenwunder mit 
pikanten Aromen von Mango, Melone, Ananas und Grapefruit. 
Himmlisch und jedes Stück ein Gefühl von Urlaub.

VEGAN FRUIT GUM FIZZY FRIENDS VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08276
VE: 7 x 125 g

Jede Tüte Fizzy Friends enthält leckere Grapefruit und Pfirsichstäbchen. 
Sie sind sauer, aber nicht zu sauer. Genau richtig, um eine 
Geschmacksexplosion zu entfachen, die die meisten Leute lieben 
werden.

VEGAN FRUIT GUM FIZZY FRIENDS VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08296
VE: 10 x 40 g

Jede Tüte Fizzy Friends enthält leckere Grapefruit und Pfirsichstäbchen. 
Sie sind sauer, aber nicht zu sauer. Genau richtig, um eine 
Geschmacksexplosion zu entfachen, die die meisten Leute lieben 
werden.
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JEALOUS SWEETS

VEGAN FRUIT GUM TANGY WORMS VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08294
VE: 10 x 40 g

Vergessen Sie die unappetitliche, gummiartige Textur, die Gelatine mit 
sich bringt. Mit Tangy Worms werden Sie eine köstliche Textur und die 
sprühenden Aromen von Apfel, Zitrone, Erdbeere und Orange 
genießen.

VEGAN FRUIT GUM TANGY WORMS VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08274
VE: 7 x 125 g

Vergessen Sie die unappetitliche, gummiartige Textur, die Gelatine mit 
sich bringt. Mit Tangy Worms werden Sie eine köstliche Textur und die 
sprühenden Aromen von Apfel, Zitrone, Erdbeere und Orange 
genießen.

JEALOUS SWEETS

VEGAN 
JUICY 
FOAMS

NEU VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08494
VE: 7 x 125 g

Schmecken Sie die erstaunlichen 
Aromen von Pfirsich, Himbeere 
und Mango in einer Tüte. Die 
weichen Fruchtgummis sind zu 
100 % pflanzlich, glutenfrei und 
mit echten Fruchtsäften 
hergestellt.

VEGAN 
BERRY 
FOAMS

NEU VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08496
VE: 7 x 125 g

Genießen Sie die fantastischen 
Aromen von Kirsche, Erdbeere 
und Brombeere in einem Beutel. 
Die weichen Fruchtgummis sind 
zu 100 % pflanzlich, glutenfrei 
und mit echten Fruchtsäften 
hergestellt.

VEGAN BERRY SOURS NEU VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08495
VE: 7 x 125 g

Mit den Berry Sours ist jeder Bissen ein wahrer Geschmacksknaller. 
Genießen Sie die Geschmacksrichtungen Kirsche, Himbeere und 
Schwarze Johannisbeere in einem Beutel. Sie sind zu 100 % pflanzlich, 
glutenfrei und mit echten Fruchtsäften hergestellt.

VEGAN ZINGY SOURS NEU VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08497
VE: 7 x 125 g

Genießen Sie die prickelnde Süße der Zingy Sours mit den Aromen von 
Orange, Apfel und Zitrone in einem Beutel. Sie sind zu 100 % pflanzlich, 
glutenfrei und mit echten Fruchtsäften hergestellt.
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PASTIGLIE LEONE

EINE ITALIENISCHE 
MARKE MIT ÜBER 160 
JAHREN ERFAHRUNG

Seit 1857 zählt Pastiglie Leone nicht nur zu den 
besten Pastillerien der Welt, sondern avancierte 
über die langjährige Firmengeschichte zu einer 

Ikone der italienischen Lebensmittelkultur.

PASTIGLIE 
LEONE

Der Name Pastiglie Leone verspricht Qualität 

und löst dieses Versprechen ohne Zweifel ein. 

So sehr sogar, dass der Ausdruck »Marca 

Leone« in der Umgebung von Turin als 

Synonym für hochwertige Qualität benutzt 

wird. Auch heute produziert das von Luigi 

Leone gegründete Unternehmen nur nach 

ursprünglichen Rezepturen, zum Teil auf 

Jahrhunderte alten Maschinen und zum Teil 

auf ganz modernen Varianten. Herzstück der 

Produktpalette sind und bleiben die 

Zuckerpastillen in jeglichen 

Geschmacksrichtungen. Den ganzen Charme 

dieses Familienunternehmens kann man bei 

einer Produktionsbesichtigung in Turin selbst 

erleben (Voranmeldung notwendig).

DISPLAY MIXED 
PASTILLES, 15 
FLAVOURS

VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08139
VE: 54 x 30 g

Gemischtes Display der Sorten 
Minze, Anis, Gemischt, Orange, 
Mandarine, Erdbeere, Veilchen, 
Johannisbeere, Vanille, Blaubeere, 
Zimt, Zitrone, Ingwer, Waldfrüchte 
und Polarstrong.

DISPLAY MIXED 
DRINKS 
PASTILLES

VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 07627
VE: 36 x 30 g

4 Italienische Getränke Klassiker im 
gemischten Display. Cedrata 
Tassoni, Aperol Spritz, Martini 
Rosso, Mojito. Die nostalgischem 
Teigpastillen enthalten kein 
Alkohol. Es handelt sich nur um das 
jeweilige Aroma.

MINI METAL TINS 
PINUP GIRLS 3 
FLAVOURS

VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 04207
VE: 24 x 15 g

Gemischtes Display mit kleinen 
Metalldosen in den Landesfarben, 
gestaltet von Renato Sorrentino. 
Pinup Girls zieren berühmte 
italienische Produkte. Sorten: 
Pfefferminze, Gemischte Pastillen, 
Zimt. Natürlich glutenfrei.

MINI METAL TINS 
CATS & DOGS 6 
FLAVOURS

VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 06007
VE: 36 x 15 g

Gemischtes Display mit kleinen 
Metalldosen mit je 3 Hunde- und 
Katzenmotiven. Sorten: Vanille, 
Mandarine, Blaubeere, Limone, 
Veilchen, Erdbeere. Natürlich 
glutenfrei.

PASTIGLIE LEONE

MINI METAL TINS 
ITALIAN CARS

VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 07981
VE: 24 x 30 g

Gemischtes Display mit 
italienischen Autoklassikern. Sorte: 
Gemischte Pastillen. Natürlich 
glutenfrei.

DISPLAY MIXED 
PASTILLES METAL 
TIN »FAIRY TALE«

VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 07980
VE: 18 x 42 g

6 Dosendesigns mit bekannten 
Märchenfiguren. Cinderella, Ariel, 
Alice, Rotkäppchen, Pinocchio, 
Peter Pan. Sorten: Gemischt oder 
Waldfrüchte. Natürlich glutenfrei.

GIANDUIOTTI 
PIEMONT 
HAZELNUT

VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 03457
VE: 2 kg (ca. 200 pcs/2 kg)

Leone Gianduja wird hergestellt mit 
Kakao aus Venezuela, IGP-
Haselnüssen aus dem Piemont, 
Zucker und natürlicher Vanille. Die 
Gianduja ist laktosefrei!

VEGAN FRUIT 
JELLY RED FRUITS NEU GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 08541
VE: 12 x 150 g

Feine Fruchtgelees, frei von 
künstlichen Farbstoffen oder 
Gelantine, hergestellt mit Frucht 
oder ätherischen Ölen in einer 
eleganten Metalldose. Je 4 Dosen 
von Kirsche, Himbeere, Blaubeere.

VEGAN FRUIT
JELLY SUN FRUITS NEU GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 08542
VE: 12 x 150 g

Feine Fruchtgelees, frei von 
künstlichen Farbstoffen oder 
Gelantine, hergestellt mit Frucht 
oder ätherischen Ölen in einer 
eleganten Metalldose. Je 4 Dosen 
von Orange, Blutorange, Zitrone.

VEGAN FRUIT
JELLY GOURMET NEU GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 08543
VE: 12 x 150 g

Besondere Mischung feiner 
Fruchtgelees, frei von künstlichen 
Farbstoffen oder Gelantine in einer 
geprägten Metalldose. Je 4 Dosen 
von Amarena, Kastanie und 
Weinbirne.
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MELTING POT

WENN ETWAS 
HANDGEMACHT IST, 
DANN IST ES DIESER 

FUDGE

Blackthorn Foods aus Belfast ist auf das 
handwerkliche Kochen von preisgekröntem Fudge 

spezialisiert. Alle Produkte wurden bereits 
mehrfach mit den begehrten Great Taste Awards 

ausgezeichnet. Der Erfolg ist harte Arbeit. Gekocht 
wird buchstäblich per Hand in der Küche, in 
kleinen offenen Kesseln, ganz wie zu Hause.

MELTING POT

Das verleiht dem Fudge seine einzigartig 

cremige Textur und macht ihn so 

unvergleichlich lecker. Die drei Schwestern 

Dorothy, Cathy und Jenny lieben das Kochen 

von Fudge und machen alles selbst - nur mit 

natürlichen Zutaten. Daher ist die mögliche 

Produktionsmenge auch begrenzt. In den 

kleinen Töpfen wäre es schlichtweg gar nicht 

möglich, große Aufträge zu bedienen. Genau 

so etwas suchen wir und freuen uns, Ihnen 

diese Produkte anbieten zu können.

VEGAN ARTISANAL FUDGE BAR VANILLA NEU VEGAN

Artikel-Nr. 08549
VE: 16 x 90 g

Veganer, irischer Fudge handgemacht von Cathy, Jenny und Dorothy. 
Cremig, samtig mit einer ordentlichen Note echter Vanille aus 
Madagaskar.

VEGAN ARTISANAL FUDGE BAR CHOCOLATE NEU VEGAN

Artikel-Nr. 08550
VE: 16 x 90 g

Veganer, irischer Fudge handgemacht von Cathy, Jenny und Dorothy. 
Cremiger Schokoladenfudge mit Kakao und Kakaobutter.

TASTE OF NATURE

NATÜRLICHE 
BIOMÜSLIRIEGEL AUS 

KANADA

Die ökologischen Zutaten der Müsliriegel des 
kanadischen Familienunternehmens überzeugen 
mit sensationell natürlichem Genuss. Gesüßt wird 
der knackige Energielieferant ausschließlich mit 

Agavensirup und braunem Reissirup. Zudem sind 
die Riegel glutenfrei, beeinhalten keinerlei 

Konservierungsstoffe und sind bio- und 
koscherzertifiziert.

TASTE OF 
NATURE

Seit 1989 bietet „Taste of Nature“ aus Kanada 

Outdoor-Abenteurern eine gesunde, 

schmack-hafte Art zu snacken. Das 

Unternehmen engagiert sich für 

umweltbewusstes Wachstum und 

Entwicklung. Alle Produkte werden durch 

nachhaltige Landwirtschaft erzeugt und mit 

100% grüner Energie produziert. Zusätzlich 

forciert man über Wiederaufforstungs-

programme das Ziel, komplett klimaneutral 

zu liefern. Ein sensationell natürlicher 

Genuss, ganz nach dem Motto: Find your 

Taste of Nature.

ORGANIC BAR APPLE TOP
SELLER BIO VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 03528
VE: 16 x 40 g

Knackige Sonnenblumenkerne, getrocknete Äpfel, Rosinen, Cashews, 
Leinsamen, geröstete Erdnüsse, Mandeln und eine Prise Zimt. Gesüßt 
wird mit Agavensirup. Die Riegel sind in einem Display verpackt.

ORGANIC BAR CRANBERRY TOP
SELLER BIO VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 03529
VE: 16 x 40 g

Fruchtige Cranberries, knackige Erdnüsse, Mandeln, Rosinen, 
Kürbiskerne und Agavensirup. Die Riegel sind in einem Display 
verpackt.
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TASTE OF NATURE

ORGANIC BAR ALMOND BIO VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 03530
VE: 16 x 40 g

Mandeln, Rosinen, Sonnenblumen- und Kürbiskerne, verfeinert mit 
Agavensirup. Die Riegel sind in einem Display verpackt.

ORGANIC BAR PEANUT TOP
SELLER BIO VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 03531
VE: 16 x 40 g

Jede Menge knackig-leckere Erdnüsse (73 %), gesüßt mit Agavensirup 
und Reissirup. Die Riegel sind in einem Display verpackt.

ORGANIC BAR BRAZIL NUT TOP
SELLER BIO VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 03532
VE: 16 x 40 g

Paranüsse, Rosinen, Erdnüsse, Mandeln, Sonnenblumen- und 
Kürbiskerne verfeinert mit Agavensirup. Die Riegel sind in einem 
Display verpackt.

ORGANIC BAR GOJI BIO VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 03533
VE: 16 x 40 g

Goji Beeren, Rosinen und Himbeeren veredelt mit Erdnüssen, 
Sonnenblumenkernen und Mandeln, gesüßt mit Agavensirup und 
Reissirup. Die Riegel sind in einem Display verpackt.

TASTE OF NATURE

ORGANIC BAR BLUEBERRY TOP
SELLER BIO VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 03535
VE: 16 x 40 g

Blaubeeren, Cranberries, Feigen und eine knackige Nussmischung aus 
Erdnüssen, Kürbiskernen, Mandeln und Leinsamen, veredelt mit 
Agavensirup und Rosinen. Die Riegel sind in einem Display verpackt.

ORGANIC BAR CHERRY BIO VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 05260
VE: 16 x 40 g

Pekannüsse, Cashews, Rosinen, geröstete Erdnüsse kombiniert mit 
Kirschen und Cranberries, wie immer mit Agavendicksaft gesüßt. Die 
Riegel sind in einem Display verpackt.

ORGANIC BAR POMEGRANATE BIO VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 03995
VE: 16 x 40 g

Eine Mischung aus Äpfeln, Rosinen und Cranberries in Kombination mit 
knackigen Cashewnüssen und Reiscrispies, verfeinert mit 
Granatapfelsaft und Agavensirup. Die Riegel sind in einem Display 
verpackt.

ORGANIC BAR COCONUT TOP
SELLER BIO VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 05259
VE: 16 x 40 g

Geröstete Kokosnuss, Mandeln, geröstete Erdnüsse und Cashewnüsse 
gemischt mit süßem Agavendicksaft, Agar und frischem, 
kaltgepresstem Zitronenöl. Die Riegel sind in einem Display verpackt.

 | 37GEBÄCK, SALZGEBÄCK & ZEREALIEN36 | GEBÄCK, SALZGEBÄCK & ZEREALIEN



THE PRIMAL PANTRY

100 % NATÜRLICH UND 
100 % VEGAN

Ein paar Früchte, Nüsse und ein Mixer – so begann 
die Unternehmensgeschichte von The Primal 

Pantry. Die Idee: Einen leckeren und nahrhaften 
Snack mit besten, vollwertigen Zutaten herstellen – 

vollkommen natürlich und ohne Zusätze. Suzie 
Walker, Ernährungsberaterin aus England, hat sich 

mit Leidenschaft dem Paleo Lebensstil 
verschrieben, der natürliche und hochwertige 

Lebensmittel in den Mittelpunkt der Ernährung 
stellt.

THE PRIMAL 
PANTRY

Um einen Snack herzustellen, der diesen 

hohen Ansprüchen gerecht wird, benötigte 

Suzie zunächst nichts weiter als einen Mixer, 

nach strengen Qualitätsmerkmalen 

ausgewählte Nüsse und Trockenfrüchte und 

die unbeirrte Schöpfungskraft in der eigenen 

Küche. Das Ergebnis: Völlig naturbelassene 

und aus maximal 8 Zutaten hergestellte 

Riegel – 100 % natürlich und unglaublich 

lecker. Die Riegel enthalten keine industriell 

verarbeiteten Rohstoffe, Milchprodukte, 

Zuckerzusätze, Hülsenfrüchte, Soja, Aromen 

oder andere Zusätze. Nichts wird hoch 

erhitzt, sondern nur kalt gepresst und 

unterliegt den strengen Paleo-Richtlinien.

THE PRIMAL PANTRY

PALEO PROTEIN 
BAR COCOA 
BROWNIE

VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 07200
VE: 15 x 55 g

Der Protein Riegel Kakao Brownie 
ist dank edlem Kakao unglaublich 
schokoladig. Jeder Riegel enthält 12 
g hochwertiges pflanzliches Protein 
aus Hanf.

PALEO PROTEIN 
BAR MIXED 
BERRIES

VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 07201
VE: 15 x 55 g

Der Protein Riegel mit gemischten 
Beeren schmeckt fruchtig lecker 
dank süßen Datteln, säuerlichen 
Himbeeren, Goji-Beeren und 
Kokosnektar. 12g wertvolles Hanf-
protein runden den Geschmack ab.

PALEO PROTEIN 
BAR COCOA 
ORANGE

VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 07199
VE: 15 x 55 g

Die Kombination aus Kakao und 
Orange ist genau das richtige für 
Feinschmecker und mit 12 g 
hochwertigem pflanzlichen Protein 
pro Riegel eine ideale 
Proteinquelle.

PALEO PROTEIN 
BAR DOUBLE 
ESPRESSO

VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 07664
VE: 15 x 55 g

Der Protein Riegel Doppelter 
Espresso hat es in sich und enthält 
neben natürlicher Energie aus 12 g 
hochwertigem pflanzlichen Protein 
146 mg Koffein für den richtigen 
Wachmacher-Effekt.
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VEGAN GLUTEN
FREI

PALEO BAR 
LEMON & POPPY 
SEED

Artikel-Nr. 08023
VE: 18 x 45 g

Sommerlich frisch und lecker 
schmeckt der neueste nussfreie 
Dattelriegel in unserem Sortiment. 
Hergestellt mit nur 5 echten 
Zutaten: Datteln, Sonnenblumen- 
kerne, Rosinen, Mohn und 
Zitronenöl.

PALEO BAR 
ALMOND & 
CASHEW

VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 07195
VE: 18 x 45 g

Der perfekte Riegel für Nussfans 
besteht gerade mal aus 3 Zutaten in 
Rohkostqualität: Saftige Datteln, 
knackige Mandeln und milde 
Cashew-Stückchen. 100 % natürlich 
und unglaublich nussig!

PALEO BAR 
HAZELNUT 
& COCOA

TOP
SELLER VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 07198
VE: 18 x 45 g

Für Schokoladenfans ein 
Geschmackserlebnis aus süßen 
Datteln, knackigen Haselnüssen 
und leckeren Mandeln, perfekt 
abgerundet durch edlen Kakao und 
feiner Vanille. 100 % natürlich und 
unglaublich schokoladig!

PALEO BAR 
COCONUT & 
MACADAMIA

TOP
SELLER VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 07197
VE: 18 x 45 g

Jedermanns Liebling aus gerade 
einmal 4 Zutaten: Fruchtige 
Datteln, milde Macadamianüsse, 
leckere Cashews und knackige 
Kokoschips - perfekt zu einer guten 
Tasse Kaffee. 100 % natürlich und 
unglaublich lecker!



JOHN & JOHN

NATÜRLICHE, 
KNUSPRIGE 

KARTOFFELCRISPS AUS 
ENGLAND

Handgemachte, extra knusprige Crisps mit edlen 
Gewürzen. Das ist die Leidenschaft der Freunde 

John & John aus einem kleinen Örtchen in 
Südengland. Das Ergebnis: Außergewöhnliche 

Produkte von höchster Qualität. Ausschließlich 
verfeinert mit exotischen und regionalen Gewürzen 

sind alle Crisps ohne künstliche Zusatz- und 
Konservierungsstoffe, GVO- und glutenfrei. Das ist 
ihr »Natural Promise«. Natürlich. Besonders. Gut.

JOHN & JOHN

Kartoffelbauer John Farmer bereitet seine 

Crisps aus ausgewählten altenglischen 

Kartoffeln zu. Schonend gewaschen, werden 

sie mit der Schale in dicke Scheiben 

geschnitten und in hochwertigem 

Sonnenblumenöl goldbraun ausgebacken. 

Derweil bereist Abenteurer John Sailor die 

Welt auf der Suche nach immer neuen, 

besonderen Gewürzen, mit denen er die 

Crisps seines Freundes verfeinern kann: 

Pfeffer aus Malabar, indischer Chili oder 

Meersalz aus dem Vorderen Orient, aber 

auch regionale Spezialitäten wie der 

preisgekrönte Apfelessig von Aspall Cyder 

und Cheddarkäse aus einem kleinen 

englischen Familienbetrieb in Suffolk. 

POTATO CRISPS DEEP BLUE SEA SALT TOP
SELLER VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 04098
VE: 24 x 40 g

Pures, feines Meersalz von den Küsten des Vorderen Orients macht die 
knusprigen Crisps zu einem Vergnügen für Feinschmecker - wie alle 
Sorten traditionell zubereitet nach John & John Art.

POTATO CRISPS DEEP BLUE SEA SALT TOP
SELLER VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 04093
VE: 12 x 150 g

Pures, feines Meersalz von den Küsten des Vorderen Orients macht die 
knusprigen Crisps zu einem Vergnügen für Feinschmecker - wie alle 
Sorten traditionell zubereitet nach John & John Art.

JOHN & JOHN

POTATO CRISPS SWEET CHILI & RED PEPPER VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 04099
VE: 24 x 40 g

Indische Chili und rote Paprika sind das köstliche Geheimnis der süßlich 
scharfen Kartoffelcrisps - so wie ihre traditionelle Zubereitung nach 
John & John Art.

POTATO CRISPS SWEET CHILI & RED PEPPER VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 04094
VE: 12 x 150 g

Indische Chili und rote Paprika sind das köstliche Geheimnis der süßlich 
scharfen Kartoffelcrisps - so wie ihre traditionelle Zubereitung nach 
John & John Art.

POTATO CRISPS ASPALL CYDER VINEGAR VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 04102
VE: 24 x 40 g

Ihren ausgezeichneten, feinherben Geschmack verdanken die Crisps 
dem preisgekrönten Apfelessig eines kleinen Familienbetriebs aus 
Suffolk - und natürlich ihrer traditionellen Zubereitung nach John & 
John Art.

POTATO CRISPS ASPALL CYDER VINEGAR VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 04097
VE: 12 x 150 g

Ihren ausgezeichneten, feinherben Geschmack verdanken die Crisps 
dem preisgekrönten Apfelessig eines kleinen Familienbetriebs aus 
Suffolk - und natürlich ihrer traditionellen Zubereitung nach John & 
John Art.
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JOHN & JOHN

POTATO CRISPS SEA SALT & BLACK PEPPER VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 04101
VE: 24 x 40 g

Frisch gestoßener schwarzer Pfeffer aus berühmten Regionen wie der 
indischen Pfefferküste und feines Meersalz aus dem Vorderen Orient - 
traditionell zubereitet nach John & John Art.

POTATO CRISPS SEA SALT & BLACK PEPPER VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 04096
VE: 12 x 150 g

Frisch gestoßener schwarzer Pfeffer aus berühmten Regionen wie der 
indischen Pfefferküste und feines Meersalz aus dem Vorderen Orient - 
traditionell zubereitet nach John & John Art.

VEGETABLE CRISPS MIXED ROOTS TOP
SELLER VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 06875
VE: 18 x 40 g

Die Kombination aus goldgelben Pastinaken, knackigen Karotten und 
Roter Bete gemischt mit einer Prise feinem Meersalz - mehr braucht es 
nicht, um aus Crispfans Gemüseliebhaber zu machen. Natürlich 
traditionell zubereitet nach John & John Art.

VEGETABLE CRISPS MIXED ROOTS TOP
SELLER VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 06874
VE: 12 x 100 g

Die Kombination aus goldgelben Pastinaken, knackigen Karotten und 
Roter Bete gemischt mit einer Prise feinem Meersalz - mehr braucht es 
nicht, um aus Crispfans Gemüseliebhaber zu machen. Natürlich 
traditionell zubereitet nach John & John Art.

GRACI LABORATORIES

MÜSLI FÜR JEDE 
SITUATION

Ein Müsli entwickelt mit Wissenschaftlern und 
Spitzenkräften der Lebensmittelforschung aus 

Lettland und Norwegen. Getestet und erprobt auf 
seine Funktionen in Deutschland. Graci ist ein 

lettisches Unternehmen, was auf die Erstellung von 
Funktionsprodukten spezialisiert ist. Aus unserer 

Sicht erfüllen diese Müsliprodukte allerdings nicht 
nur eindrucksvoll höchste Ansprüche an reine, 

qualitative Inhalte, sondern auch andere 
Erwartungen an ein Produkt für den Fachhandel. 
Ein schönes Design und ein außergewöhnliches 

Erlebnis, das man nicht überall findet.

GRACI 
LABORATORIES

Gracis Müsli enthält Triticale – eine Kreuzung 

von Weizen und Roggen. Es ist eine wichtige 

Proteinquelle, enthält Ballaststoffe und 

Vitamine der B-Gruppe. Zudem befinden 

sich in jedem Müsli je nach gewünschter, 

ausgelobter Hauptfunktion spezielle Zutaten 

wie z.B. Spinat, Kornblumen, Chili, Kürbis, 

gehackte Samen und Schalen oder 

Rosenblüten. Es wird kein Zucker 

hinzugefügt, keine Zusatzstoffe, Aromen, 

Farben etc. Es ist einfach nur eine Mischung 

guter Zutaten in den richtigen Mix gebracht 

und mit sehr wenig natürlichen 

Zuckeranteilen. Jedes Müsli hat einen 

Buchstaben auf der wiederverschließbaren 

Verpackung zur individuellen Präsentation.

ORGANIC OVERNIGHT MUESLI BIRCHER NEU BIO VEGAN

Artikel-Nr. 08403
VE: 6 x 350 g

Dieses Overnight Müsli aus Roggen- und Hafer-Vollkornflocken, 
getrockneten Rosinen, getrockneten und gehackten Äpfeln, 
Mandelstücken, Leinsamen und gemahlenem Zimt ist reich an 
Ballaststoffen und ist eine leckere Magnesiumquelle.

ORGANIC OVERNIGHT MUESLI FRUIT & 
ROOT NEU BIO VEGAN

Artikel-Nr. 08404
VE: 6 x 350 g

Dieses Overnight Müsli aus Roggen- und Hafer-Vollkornflocken, 
getrockneten Aprikosen, getrockneten und gehackten Äpfel, 
getrockneter Jerusalem Artischocke und getrockneten Cranberries ist 
reich an Ballaststoffen und ist eine leckere Magnesiumquelle.
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GRACI LABORATORIES

FUNCTIONAL MUESLI "ENERGETIC" VEGAN

Artikel-Nr. 07913
VE: 6 x 400 g

Müsli aus gerösteten Weizenflocken, Vollkorn-Triticale- Flocken, 
Rosinen, Schokoladenstücken, Rote Beete, Ingwer und gerösteten 
Erdnüssen. Eine natürliche Quelle für Eisen, Kalium und Zink.

FUNCTIONAL MUESLI "AMAZING" VEGAN

Artikel-Nr. 07914
VE: 6 x 400 g

Geröstete Weizenflocken, Vollkorn-Triticale-Flocken, Haferflocken mit 
Cranberrys, gefriertgetrocknete Brombeeren und Himbeeren, 
Leinsamen, schwarzer Sesam und getrocknete Rosenblütenblätter 
liefern Eisen, Magnesium und Zink.

FUNCTIONAL MUESLI "LIGHT" VEGAN

Artikel-Nr. 07915
VE: 6 x 400 g

Gegen oxidativen Stress und nur 1,2 % Zuckeranteil: geröstete 
Weizenflocken, Sonnenblumenkerne, Vollkorn-Triticale- Flocken, 
geröstete Vollkorn-Leinsamen, Vollkorn-Hafer- und Roggenflocken und 
weißer Quinoa. Mit Vitamin E ein gut bekömmliches Frühstück.

FUNCTIONAL MUESLI "THIN" VEGAN

Artikel-Nr. 07916
VE: 6 x 400 g

Der Klassiker: Geröstete Weizenflocken, Apfelpulver, Vollkorn-Triticale-
Flocken, Leinsamen, Vollkornflocken, Kürbis und gemahlener Zimt 
führen viel Phosphor zu und begünstigen den Stoffwechsel.

GRACI LABORATORIES

MUESLI CHOCOLATE BIG TUBE VEGAN

Artikel-Nr. 07920
VE: 6 x 500 g

Müsli mit vielen dunklen Schokoladenstückchen, gerösteten 
Weizenflocken, Vollkorn-Triticaleflocken, einem Hauch Cayenne, 
leichtem Zimtgeschmack und der Frische von Erdbeeren. Selbst diese 
Müslivariation kommt mit einem Zuckerantei von ca. 6,5 % aus. Große 
Aufbewahrungsdose in hübschem Design.

MUESLI FRUITS BIG TUBE VEGAN

Artikel-Nr. 07919
VE: 6 x 500 g

Volle Fruchtladung! Müsli mit Vollkorn-Triticale-Flocken, Datteln, 
Gojibeeren, Karotten, Maulbeeren, Apfelstücken und Himbeeren. 
Große Aufbewahrungsdose in hübschem Design.

MUESLI NUTS BIG TUBE VEGAN

Artikel-Nr. 07918
VE: 6 x 500 g

Geröstete Weizenflocken, Vollkorn-Triticale-Flocken, geröstete 
Erdnuss, Sonnenblumenkerne, Mandelscheiben, Pekannüsse, gerösteter 
Buchweizen, Zedernüsse, Kaffeebohnen, Schokoladenstückchen und 
weißer Quinoa. Große Aufbewahrungsdose in hübschem Design.
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LECCI DELLA TORRE

FARBENFROHE UND 
LUSTIGE ITALIENISCHE 

SNACKS

Die leidenschaftliche Kreation des herzhaften 
Gebäcks erfolgt in der malerischen Stadt Norcia, die 

sich hoch oben in den Apennin von Perugia 
befindet. Es werden ausschließlich natürliche und 
überwiegend italienische Zutaten verwendet. Das 

kristallklare Wasser und die reine Luft der 
Bergregion tun ihr Übriges.

LECCI DELLA 
TORRE

Die Snacks von »i Lecci della Torre« 

präsentieren sich in farbenfrohen und lustig 

designten Verpackungen und bereiten somit 

nicht nur durch ihren Inhalt große Freude. 

Das macht sie für uns so einzigartig. Jeder 

einzelne Snack ist vertreten durch einen 

kleinen, erfundenen Charakter wie z.B. Dino 

Rosmarino oder Gina Mandorlina. Die 

Designs der Verpackungen sind von Hand 

gezeichnet. Das Sortiment besteht 

hauptsächlich aus verschiedenen kleinen 

Tarralini, Mini-Grissini oder kleinen 

Teigtaschen, die mit viel italienischem Extra 

Virgine Olivenöl und tollen Gewürzen 

verfeinert sind.

TRADITIONAL TARALLO 
OLIVE OIL

VEGAN

Artikel-Nr. 07577
VE: 17 x 150 g

Tarallo ist ein traditionelles 
Salzgebäck in Apulien welches aus 
nur vier Zutaten besteht: 
Italienisches Weizenmehl, 
Weißwein, extra vergine Olivenöl 
und Salz.

MATTONCINO 
ROSEMARY

VEGAN

Artikel-Nr. 07578
VE: 17 x 150 g

Kleines, kissenartiges Gebäck mit 
einer Handvoll köstlicher 
italienischer Zutaten: Weizenmehl, 
extra vergine Olivenöl, Salz und ein 
wenig Rosmarin. Ein klasse Snack 
für jede Gelegenheit.

LECCI DELLA TORRE

GRISSINETTO SEA 
SALT

TOP
SELLER VEGAN

Artikel-Nr. 07580
VE: 17 x 150 g

Die kleinen Mini-Grissini 
schmecken herrlich nach 
hochwertigem Olivenöl und 
Meersalz und ergänzen jede gute 
Mahlzeit.

CROCCANTELLA CHILI 
PEPPER

VEGAN

Artikel-Nr. 07579
VE: 17 x 150 g

Herzhaftes, leicht scharfes 
Salzgebäck in Kissenform: 
Weizenmehl, extra vergine 
Olivenöl, Chili und Paprika. Ein 
klasse Snack für jede Gelegenheit.

MATTONCINO 
PIZZA

TOP
SELLER VEGAN

Artikel-Nr. 07582
VE: 17 x 150 g

Weizenmehl, extra vergine Olivenöl 
und typische Pizzazutaten wie 
Oregano, Tomate, Zwiebel und 
Paprika befinden sich in den kleinen 
Teigkissen.

MATTONCINO 
PIZZA

TOP
SELLER VEGAN

Artikel-Nr. 07833
VE: 60 x 30 g

Weizenmehl, extra vergine Olivenöl 
und typische Pizzazutaten wie 
Oregano, Tomate, Zwiebel und 
Paprika befinden sich in den kleinen 
Teigkissen.

TRADITIONAL TARALLO 
OLIVE OIL

VEGAN

Artikel-Nr. 07834
VE: 60 x 30 g

Tarallo ist ein traditionelles 
Salzgebäck in Apulien welches aus 
nur vier Zutaten besteht: 
Italienisches Weizenmehl, 
Weißwein, extra vergine Olivenöl 
und Salz.

MATTONCINO 
ROSEMARY

VEGAN

Artikel-Nr. 07832
VE: 60 x 30 g

Kleines, kissenartiges Gebäck mit 
einer Handvoll köstlicher 
italienischer Zutaten: Weizenmehl, 
extra vergine Olivenöl, Salz und ein 
wenig Rosmarin. Ein klasse Snack 
für jede Gelegenheit.
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SOFFLES

KNUSPRIGE 
HANDGEMACHTE 

PITACHIPS AUS 
ENGLAND

Um ihren Freunden auf Partys etwas Natürliches 
und Selbstgemachtes zu servieren, mischte Sophie 

(Spitzname: Soffle) frische Zutaten mit Pitabrot und 
röstete es dann im Ofen mit Olivenöl, wodurch ein 
extrem leckerer, knuspriger und vielfältiger Chip 

entstand! Besonders in der Kombination mit 
Hummus als Dip oder einer Scheibe Käse oder 

Avocado sind die Chips unwiderstehlich.

SOFFLES

Die Verwendung von Pita als Basis für diese 

Chips bringt eine interessante Vielfalt für das 

Produkt. Egal ob mit Hummus, Avocado oder 

Käse, diese Chips sind der perfekte Begleiter 

dazu. Die ersten Testläufe der Pitachips 

kamen bei Sophies Freunden so gut an, dass 

jeder sie probieren wollte - und so begann die 

Mission natürliche Snacks zu den Menschen 

in East London zu bringen. Mit der 

steigenden Nachfrage von örtlichen 

Lebensmittelgeschäften und Brauereien 

wurde die Produktion von der heimischen 

Küche in eine heute professionelle 

Produktion ausgelagert. Der Charme und 

Spirit des immer noch kleinen Startups ist 

aber trotz des Erfolges erhalten geblieben.

PITA CHIPS ROSEMARY & THYME 60 G NEU

Artikel-Nr. 08535
VE: 15 x 60 g

„La Dolce Vita“ ist das Motto dieser knusprigen Pitachips. In Olivenöl 
gebacken und mit Rosmarin und Thymian verfeinert sind sie die krosse 
Version des italienischen Focaccia Brotes.

PITA CHIPS ROSEMARY & THYME 165 G NEU

Artikel-Nr. 08538
VE: 9 x 165 g

„La Dolce Vita“ ist das Motto dieser knusprigen Pitachips. In Olivenöl 
gebacken und mit Rosmarin und Thymian verfeinert sind sie die krosse 
Version des italienischen Focaccia Brotes.

SOFFLES

PITA CHIPS SUNDRIED TOMATO & BASIL 60 G NEU

Artikel-Nr. 08536
VE: 15 x 60 g

Diese Pitachips bringen den mediterranen Geschmack des Mittelmeers 
zu Soffles. Die Chips werden aufwendig im Ofen geröstet und 
abschließend mit sonnengetrockneten Tomaten und Basilikum gewürzt.

PITA CHIPS SUNDRIED TOMATO & BASIL 165 G NEU

Artikel-Nr. 08539
VE: 9 x 165 g

Diese Pitachips bringen den mediterranen Geschmack des Mittelmeers 
zu Soffles. Die Chips werden aufwendig im Ofen geröstet und 
abschließend mit sonnengetrockneten Tomaten und Basilikum gewürzt.

PITA CHIPS CHILI & GARLIC MILD 60 G NEU

Artikel-Nr. 08537
VE: 15 x 60 g

Diese Pitachips sind eine klassische Kombination mit der perfekten 
Balance von milder fruchtiger Chilli aus der Karibik und frischem 
würzigen Knoblauch.

PITA CHIPS CHILI & GARLIC MILD 165 G NEU

Artikel-Nr. 08540
VE: 9 x 165 g

Diese Pitachips sind eine klassische Kombination mit der perfekten 
Balance von milder fruchtiger Chilli aus der Karibik und frischem 
würzigen Knoblauch.
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LITTLE PLEASURES

BELGISCHE, 
GLUTENFREIE 

BÄCKEREIKUNST

Little Pleasures ist eine Reihe von glutenfreien Bio- 
Keksen, die in kleinen Chargen in Brüssel 
handgebacken werden. Die Mission: aus 

glutenfreien Zutaten Kekse herzustellen, die 
fabelhaft schmecken. Mit besonderem Fokus auf 

Personen mit Allergien oder Unverträglichkeiten, 
sind die meisten Zutaten biologisch und stammen 

von lokalen Qualitätsproduzenten. Dabei wird kein 
Weizen, Soja, Mais oder Lebensmittelzusatzstoffe, 

sondern Alternativen wie Buchweizen, Tapioka 
oder Kartoffelmehl verwendet.

LITTLE 
PLEASURES

Generous ist eine biologische glutenfreie 

Handwerksbäckerei aus Brüssel. Hier werden 

traditionelle Rezepturen neu erfunden, um 

sie glutenfrei zu machen. Das Ziel der 

Handwerksbäckerei liegt darin, eine Reihe 

von Qualitätsprodukten mit vollem 

Geschmack anzubieten, die jeden 

ansprechen. Dabei spielt die 

Aufrechterhaltung traditioneller Fertigkeiten 

und die Unterstützung lokaler 

Gemeinschaften eine wesentliche 

Bedeutung. Die Marke Generous ist bereits 

sehr stark im Feinkostfachhandel vertreten 

und wird nun durch uns um die Untermarke 

Little Pleasures erstmalig im deutschen 

Handel angeboten.

ORGANIC OAT & RAISIN COOKIES BIO VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08184
VE: 20 x 30 g

Leckere Frühstückskekse aus glutenfreiem Hafer mit 25 % Rosinen. 
Biozertifiziert, natürlich und vegan. Einzeln verpackt zu 20 Stück im 
Display.

ORGANIC OAT & CHOCOLATE COOKIES BIO VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08185
VE: 20 x 30 g

Köstliche Frühstückskekse aus glutenfreiem Hafer mit 7 % 
Schokoladenflocken versetzt. Biozertifiziert, natürlich und vegan. 
Einzeln verpackt zu 20 Stück im Display.

LITTLE PLEASURES

ORGANIC COOKIES OAT & RAISIN BIO VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08182
VE: 8 x 150 g

Leckere Frühstückkekse aus glutenfreiem Hafer mit 25 % Rosinen. 
Biozertifiziert, natürlich und vegan. Einzeln verpackt zu 5 Stück in 
hübscher Verpackung.

ORGANIC COOKIES OAT & CHOCOLATE BIO VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08183
VE: 8 x 150 g

Köstliche Frühstückskekse aus glutenfreiem Hafer mit 7 % 
Schokoladenflocken versetzt. Biozertifiziert, natürlich und vegan. 
Einzeln verpackt zu 5 Stück in hübscher Verpackung.

ORGANIC COOKIES VANILLA SMURF BIO VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08180
VE: 8 x 120 g

Herrlich leckere, vegane und glutenfreie Kekse, gesüßt mit feinem 
Kokoszucker. Edles Vanillearoma sorgt für einen zusätzlichen lieblichen 
Geschmack. Natürlich biozertifiziert.
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JOE & SEPH'S

HANDGEMACHT AUS 
GROSSBRITANNIEN

Mit seinen mittlerweile über 50 
Geschmacksrichtungen hat sich Joe & Seph’s nicht 
nur in Großbritannien einen Namen gemacht. Die 

handgemachten, krossen Popcorn-Sorten 
beinhalten sorgfältig ausgewählte Zutaten und 

überzeugen durch ihre kreative Sortenauswahl. Das 
Popcorn wurde bereits mit 49 Great Taste Awards, 8 

davon in Gold, ausgezeichnet, begeistert 
mittlerweile selbst Sternenköche und ist in über 19 

Ländern vertreten.

JOE & SEPH'S

Die Liebe zum Popcorn begann für Joe 

Sopher bei seinen regelmäßigen Besuchen in 

den USA, bei denen er immer wieder 

aromatisiertes Popcorn als Geschenk 

mitbrachte. Als er bemerkte, dass es im 

Vereinigten Königreich nichts Vergleichbares 

gab, setzte er sich das Ziel, ein eigenes 

Popcorn herzustellen. Anders als bisher in 

Großbritannien üblich, gab er das frische 

Popcorn nicht in eine Öl- und 

Zuckermischung, sondern überzog es mit 

glattem, selbst hergestelltem Karamell: Joe & 

Sephs Gourmet Popcorn war geboren.

VEGAN COCONUT & COCOA NEU VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08552
VE: 8 x 80 g

Ausgezeichnet mit einem Great Taste Award 2020. Luftiges Popcorn 
mit exotischem Kokosnuss-Kakao-Crunch mit einem herrlich reichen 
Abgang.

VEGAN SALTED CARAMEL NEU VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08551
VE: 8 x 80 g

Krosses und preisgekröntes 100 % veganes Salzkaramell-Popcorn, das 
mit dem Great Taste Award 2020 ausgezeichnet wurde.

CELEBRATE WHAT YOU EAT

MUST-HAVE FÜR GIN-
LIEBHABER

In den Niederlanden bereits ein absoluter 
Kassenschlager. Die Saucen von Mossel & Gin 

basieren auf den bekannten Zaanse-Rezepturen 
und enthalten 2 % Bobby‘s Dry Gin, einem feinen 

und ausgewogenen destillierten Gin, der 8 
pflanzliche Inhaltsstoffe enthält. Eine Kombination, 

die für einen einladenden Geschmack mit einem 
festlichen Kick sorgt. Die selbstkreierten Saucen 

des kleinen Seafood Restaurants wurden in 
Amsterdam derart schnell zu einem 

Kassenschlager, dass sie nun landesweit in Tuben 
verkauft werden.

CELEBRATE 
WHAT YOU EAT

Die Gin Mayo wurde in Amsterdam von der 

berühmten »Gin & Mossel«-Seafood & Gin- 

Bar erfunden. Es ist eine köstliche Mischung 

aus Gourmet-Mayonnaise mit 

Tomatenpüree, der ein Hauch von botanisch 

aufgegossenem Premium-Gin (5 %) beigefügt 

ist, der speziell zu Meeresfrüchten, aber auch 

rustikalen Burgern und Pommes Frites passt. 

Die selbstkreierte Sauce des kleinen Seafood 

Restaurants wurde in Amsterdam derart 

schnell zu einem Kassenschlager, dass sie 

nun landesweit in Tuben verkauft wird. Aus 

diesem Grund erfolgte nun 2020 ebenfalls der 

Launch einer neuen Sauce: GinChup.

GIN CHUP KETCHUP WITH GIN VEGAN GLUTEN
FREI

Artikel-Nr. 08292
VE: 24 x 170 ml

GinChup basiert auf Curryketchup und wird mit 5% Bobby's 
aufgegossen, einem feinen und ausgewogenen destillierten Gin, der 8 
pflanzliche Inhaltsstoffe enthält. Das verleiht ihm seinen pikanten 
Charakter.
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KÜCHENHELFER

DER PERFEKTE 
GRILLGENUSS FÜR 

ZUHAUSE

Barbecue Glasursaucen, Burgersaucen & 
Marinaden – von den eigenen Spitzenköchen direkt 
aus der Küche auf Valenbrook entwickelt, fertig für 
Grill & Küche. Die Idee dahinter: Zubereiten wie ein 
Profi, mit den richtigen Zutaten und Produkten für 

den Anwender im Eigenheim. Ergebnis und 
Einfachheit im Gebrauch werden begeistern. Am 

besten überzeugen Sie sich selbst von der 
außergewöhnlichen Qualität dieser regional 

erzeugten Produkte.

KÜCHEN-
HELFER

Inspiration für aromatische Experimente am 

und rund um Grill & Küche. Das bieten die 

Produkte von Küchenhelfer aus dem Hause 

Valenbrook. Der Kreativität sind dabei keine 

Grenzen gesetzt: Ob Fleisch, Gemüse, Fisch, 

Salatsaucen oder Dips. Die Verwendungs-

möglichkeiten der Glasursaucen und 

Marinaden sind vielfältig. Wer es z.B. deftiger 

mag, greift zu den Glasursaucen auf Basis 

aromatischer Tomaten, Sonnenblumen- und 

Olivenöl mit verschiedenen Gewürzen und 

Kräutern. Fernöstlich köstlich wird es 

hingegen mit den Teriyaki Saucen. Als 

perfekte Begleiter zu Fisch, Geflügel und 

kräftigem Fleisch oder zur Verfeinerung 

asiatischer Gerichte.

BBQ SAUCE TOMATO & ONION NEU VEGAN PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 08503
VE: 6 x 230 ml

Bei dieser Burgersauce sorgt die Kombination aus pikantem Ketchup, 
Ahornsirup, Melasse und Zwiebeln, abgerundet mit Barbecuegewürzen 
für ein feinwürziges Aroma. Sie schmeckt auf Burgern und zu 
Grillfleisch.

NORDUR

ARKTISCHES MEERSALZ 
AUS ISLAND

Die Premium Meersalzflocken von Norður Salt 
stammen von der kleinen Insel Karlsey im Inneren 
des Breiðafjörður im Westen von Island. Die Lage 
der Salinen bietet hier ideale Bedingungen für die 

flockigen, hauchzarten Meersalzflocken.

NORDUR

Oft als Unterwasserregenwald des Nordens 

bezeichnet, ist die Region gekennzeichnet 

durch flache Buchten mit klarstem Wasser, 

vielen Meeralgenwäldern und großen 

Seegraswiesen. Diese geben dem Meersalz 

seinen einzigartigen Geschmack. Zudem wird 

durch eine geothermale Herstellungsweise 

aus dem Jahre 1753 ein optimaler 

Feuchtigkeitsgehalt garantiert. Hierbei wird 

reines Meerwasser in sogenannte 

Siedepfannen geleitet und mit Wasser aus 

natürlichen Quellen erhitzt. Das Ergebnis 

sind diese knusprigen Meersalzflocken. Als 

besonderes Tischsalz oder zum Garnieren 

und Verfeinern von Salaten und Speisen ist 

ARCTIC SEA SALT 
FLAKES NATURAL 
METAL TIN

TOP
SELLER VEGAN

Artikel-Nr. 07948
VE: 12 x 250 g

Reines, flockiges Meersalz mit 
einem hohen Anteil an 
Spurenelementen. Die 
Meersalzflocken sind leicht und 
sehr knusprig. Ein ideales Tischsalz 
in hochwertiger Metalldose.

ARCTIC SEA SALT 
FLAKES NATURAL

TOP
SELLER VEGAN

Artikel-Nr. 06342
VE: 12 x 125 g

Reines, flockiges Meersalz mit 
einem hohen Anteil an 
Spurenelementen. Die 
Meersalzflocken sind leicht und 
sehr knusprig. Ein ideales Tischsalz.

ARCTIC SEA SALT 
FLAKES SMOKED

TOP
SELLER VEGAN

Artikel-Nr. 06344
VE: 12 x 100 g

Hölzer aus Birke und Eiche 
verleihen den Meersalzflocken ein 
unvergleichliches Raucharoma. Es 
sieht toll aus mit seiner bräunlichen 
Farbe und der Duft ist 
überwältigend und erinnert an 
einen guten Whiskey.

ARCTIC SEA SALT 
FLAKES BLUEBERRY

VEGAN

Artikel-Nr. 06345
VE: 12 x 100 g

Die Meersalzflocken werden mit 
einer Mischung aus 
handgepflückten Blaubeeren 
vermengt, die dem Salz eine 
intensive Farbe und eine leichte 
Beerennote verleihen. Perfekter 
Begleiter für Sommersalate.
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NOAN

MEHR ALS NUR 
OLIVENÖL

Für manche Menschen ist es Olivenöl, für andere ist 
es eine Lebensaufgabe geworden. Der gesamte 
Reinerlös und mindestens 10 % des Umsatzes 

werden in die sozialen Projekte investiert. Höhe des 
Spendenvolumens und die unterstützten Projekte 
können auf der Homepage www.noanoliveoil.com 

nachverfolgt werden.

NOAN

NOAN, Spezialist für Bio-Olivenöle in 

Gourmetqualität, hat sich und seine Produkte 

der Nachhaltigkeit und dem Social Business 

verschrieben. Mit erlesenem, nicht nur guten 

Geschmack, feinen Nuancen und nach allen 

Regeln der Handwerkskunst hergestellt. 

NOAN Olive Oil wird nachhaltig, fair und 

ethisch produziert und überzeugt mit 

höchsten Qualitätskriterien! Die 

Qualitätsarbeit dafür fängt im Ursprung an, 

im Hain, der biologisch bewirtschaftet wird. 

»Unsere Bauern werden fair bezahlt und in

punkto richtiger Hainpflege beraten, so dass

Boden und Pflanzen gesund bleiben und der

Ertrag reich ist«.

ORGANIC DOURO EXTRA VIRGIN OLIVE 
OIL

TOP
SELLER BIO VEGAN

Artikel-Nr. 05591
VE: 6 x 250 ml

Dieses grasig grüne und charakteristische Olivenöl stammt aus dem 
Alto Duoro, der ältesten geschützten Weinbauregion der Welt und Teil 
des Weltkulturerbes der UNESCO. Noan Duoro ist eine Cuvee aus den 
Olivensorten Mardural, Negrinha, Cobrancosta und Verdeal 
Trasmontana und besticht durch seine an frische Früchte und Minze 
erinnernden süßen und frischen Noten. Perfekt für die tägliche Küche.

ORGANIC INTENSO EXTRA VIRGIN OLIVE OIL BIO VEGAN

Artikel-Nr. 06763
VE: 6 x 250 ml

Das Intenso schmeckt charakteristisch intensiv mit einer angenehm 
süßen und grünen Note und hat ein wohldosiertes und ab gerundetes 
Verhältnis aus zarten bitteren Noten und feiner Schärfe. Typisch ist der 
Duft von grüner Banane, Tomatengrün und weißem Apfel mit Noten 
von Basilikum und Minze. Am Gaumen erinnert Intenso an Banane, 
Artischocke und Mandel.

NOAN

ORGANIC CLASSIC EXTRA VIRGIN OLIVE 
OIL

TOP
SELLER BIO VEGAN

Artikel-Nr. 06764
VE: 6 x 250 ml

Classic überzeugt durch eine Balance aus charakteristisch kräftiger 
Frucht, elegant bitteren Noten und feiner Schärfe: Mit Noten von 
frischem Gras, Rispentomaten, mediterranen Wildkräutern und 
schwarzem Pfeffer, abgerundet durch Assoziationen von grüner 
Tomate, Chicoree, Rucola, Mandeln und Rosmarin.

ORGANIC EXTRA VIRGIN OLIVE OIL LEMON BIO VEGAN

Artikel-Nr. 07669
VE: 6 x 250 ml

Grundlage des Extra-Virgin-Olivenöls ist das NOAN Classic was aus der 
Olivensorte »Amfissa« gepresst wird und charakteristisch für seine 
elegant-mediterrane und grüne Note ist. Das Olivenöl wird mit 100 % 
natürlichem Zitronenaroma aus sonnengereiften, sizilianischen 
Zitronen verfeinert. Das sorgt für einen sommerlichen Genuss zu jeder 
Jahreszeit!

ORGANIC EXTRA VIRGIN OLIVE OIL SPICE BIO VEGAN

Artikel-Nr. 08340
VE: 6 x 250 ml

Frisches, sortenreines Olivenöl von der Amfissa Olive, aus kontrolliert 
biologischem Anbau, verfeinert mit natürlichen Essenzen aus grüner 
und roter Jalapeno, süßer, roter Paprika und Kubebenpfeffer.

EXTRA VIRGIN OLIVE OIL MEDITERRANEAN 
HERBS BIO VEGAN

Artikel-Nr. 08136
VE: 6 x 250 ml

Frisches, sortenreines Olivenöl von der Amfissa Olive aus kontrolliert 
biologischem Anbau. Mit Salbei, Thymian, Rosmarin, Wacholder, 
Lorbeer und Zimt.
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POS CONSUMER LEAFLETS

Artikel-Nr. 05187
VE: 1 x 25 pcs

Die kleinen Leaflets erzählen die 
Geschichte rund um das soziale 
Konzept, den Anbau, die 
Herstellung und die 
Besonderheit der Produkte. 
Gratis!



RITTERGUT VALENBROOK

RITTERGUT 
VALENBROOK – EIN 

STARKES STÜCK NATUR

Inmitten des Elbe-Weser-Dreiecks (dem 
sogenannten Cuxland), im weiten nordischen 
Marschland, liegt in unmittelbarer Nähe des 

beschaulichen Ortes Bad Bederkesas das Rittergut 
Valenbrook. Als altehrwürdiges Familienanwesen – 

seit 1895 in Familienbesitz – mit einer großen 
Verbundenheit zur Region sowie einer großen 

Tradition fungiert die Marke als Dach für Produkte 
aus der Umgebung.

RITTERGUT 
VALENBROOK

Hier werden regional authentische Produkte 

nach traditioneller, handwerklicher 

Fertigungsweise in einer eigenen Manufaktur 

hergestellt. Alle Produkte orientieren sich an 

ihrer norddeutschen Herkunft, und werden 

größtenteils nach seit Generationen 

überlieferten Rezepturen hergestellt. »Das 

Gute bewahren, und dadurch Neues 

entdecken« ist hierbei die Maxime. Im 

Mittelpunkt der Herstellung steht die 

natürliche Herstellungsweise in einer 

Manufaktur. So entstehen einzigartige 

Produkte mit einer gewissen nostalgischen 

Anmutung, wie z.B. der Valenbrooker 

Bratwurst Senf, mittlerweile ein regionaler 

Klassiker.

BRATWURST SENF TOP
SELLER VEGAN

Artikel-Nr. 06218
VE: 6 x 240 g

Diese Senf-Mischung ist mit 
ausgesuchten Gewürzen verfeinert. 
Perfekt zu grober Bratwurst, zur 
Zubereitung von Pulled Pork damit 
das Rub gut haftet oder auch zum 
Anrühren von aromatischen 
Dressings und Saucen.

SENF MIT CHILI VEGAN

Artikel-Nr. 06219
VE: 6 x 240 g

Pikante Senfmischung mit Chili und 
feinem Piment d’Espelette. Alle 
Zutaten sind harmonisch 
aufeinander abgestimmt. Mit seiner 
angenehmen Schärfe passt er 
wunderbar zu Grillfleisch. 

SENF MIT ROTE BETE & 
MEERRETTICH

VEGAN

Artikel-Nr. 06220
VE: 6 x 220 g

Optisch schon ein Leckerbissen! 
Pikanter Senf mit Rote Bete und 
Meerrettich verfeinert. Ideal zum 
Grillen, zur deftigen Brotzeit, 
verschiedenen Fleischgerichten 
oder zum Verfeinern von Saucen.

FOCO/ FIJI/ VOSS

100 % REINES 
KOKOSNUSSWASSER

In den Tropen steht Kokosnusswasser für 
himmlischen Wassergenuss und die Möglichkeit, 

auf natürlichem Wege Flüssigkeits- und 
Elektrolytverluste durch Arbeit, Sport, Fitness und 

andere Alltagsaktivitäten auszugleichen.

FOCO

Ursprünglich aus Vietnam überzeugt Foco 

Kokosnusswasser durch ganz natürliche 

Erfrischung. Die Qualität überzeugt, denn es 

werden ausschließlich junge, grüne 

Kokosnüsse für dieses Kokosnusswasser 

genutzt. Foco ist zudem von Natur isotonisch, 

ohne zugesetzten Zucker und versorgt den 

Körper mit fünf wichtigen Elektrolyten: 

Kalium, Natrium, Kalzium, Phosphor und 

Magnesium. Es enthält 0% Fett und ist 

kalorienarm und ist somit die perfekte 

Erfrischung für zwischendurch.

PURE COCONUT WATER NEU VEGAN

Artikel-Nr. 08399
VE: 12 x 330 ml

FOCO Kokosnusswasser wird von Hand gepflückten jungen, grünen 
Kokosnüssen gewonnen. Es ist ein von Natur aus isotonisches Getränk, 
welches den Körper mit Flüssigkeit versorgt, während Sie den 
erfrischenden, reinen Geschmack geniessen.
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FROOSH

FRUIT TO GO.

Die leckeren Smoothies von froosh bestehen 
ausschließlich aus Frucht- bzw. Gemüsepüree und 
leckeren Fruchtsäften. Eine 250 ml Flasche deckt 

nahezu 100 % des täglichen Obstbedarfs, ohne 
künstliche Zusatzstoffe, ohne Zuckerzusatz oder 

Konservierungsmittel und ist dennoch auch 
ungekühlt lange haltbar.

FROOSH

Die Farben, der Kontrast und nicht zuletzt 

der Inhalt selbst – die acht unterschiedlichen 

Geschmacksrichtungen der ready-to-drink 

Smoothies von froosh sind durch die 

unterschiedlichen Farbkombinationen ein 

echtes Highlight in jedem Regal. Bei den 

vielfältigen Fruchtkompositionen ist für jeden 

Genießer etwas dabei, sogar für 

Funktionsdrink- Liebhaber mit den drei 

neuen Functional Smoothies. Froosh 

Produkte sind natürlich und ohne 

Zuckerzusatz, ohne künstliche Zusatzstoffe, 

ohne Konservierungsmittel und ohne Frucht 

oder Gemüsekonzentrate – zudem laktosefrei 

und vegan.

FUNCTIONAL 
CLEAN 
GREEN

NEU VEGAN PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 08342
VE: 12 x 250 ml Glass

Clean & Green! 100% natürliche 
Benefits, Obst und Gemüse in der 
umweltfreundlichen Glasflasche. 
Grüne, cleane Variation aus Kiwi, 
Spinat, Apfel und Essig.

FUNCTIONAL 
UP BEAT NEU VEGAN PALETTEN

SENDUNG

Artikel-Nr. 08343
VE: 12 x 250 ml Glass

Wake-Up! Perfekt für den 
morgendlichen Genuss: 100% 
natürliche Benefits kombiniert mit 
fruchtigem Obst. Aufweckende und 
erfrischende Kombination aus 
Kaffeeextrakt, Mango und Guarana.

FUNCTIONAL 
SLOW DOWN NEU VEGAN PALETTEN

SENDUNG

Artikel-Nr. 08344
VE: 12 x 250 ml Glass

Relax! Perfekt für einen 
entspannten Moment: Dieser 
funktionale Smoothie ist eine 
ausgeglichene Kombination aus 
100% Frucht mit Zitronenmelisse, 
Kamille und Ananas.

FROOSH

STRAWBERRY, 
BANANA & 
GUAVA

VEGAN PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 05442
VE: 12 x 250 ml

100 % Obst in einer Flasche. Dieser 
Smoothie ist ein super fruchtiges 
Erlebnis aus Apfel, Erdbeere, 
Banane, Guave, Aroniabeere und 
Passionsfrucht. Nur Frucht.

MANGO & 
ORANGE

TOP
SELLER VEGAN PALETTEN

SENDUNG

Artikel-Nr. 03177
VE: 12 x 250 ml

100 % Obst in einer Flasche. Eine 
wahrhaftig leckere 
Zusammenstellung aus Mango, 
Orange, Apfel, Passionsfrucht und 
Banane. Nur Frucht. Sonst nichts.

PINEAPPLE, 
BANANA & 
COCONUT

TOP
SELLER VEGAN PALETTEN

SENDUNG

Artikel-Nr. 03406
VE: 12 x 250 ml

100 % Obst in einer Flasche. Dieser 
Smoothie von froosh ist eine 
exotische Mischung aus Ananas, 
Banane, Apfel, Kokosnussmilch und 
Zitrone. Lecker, besonders und nur 
aus Frucht. Sonst nichts.

ORANGE, 
CARROT & 
GINGER

TOP
SELLER VEGAN PALETTEN

SENDUNG

Artikel-Nr. 05441
VE: 12 x 250 ml

100 % Obst und Gemüse in einer 
Flasche. Eine wohltuende 
Köstlichkeit aus Orange, Karotte, 
Apfel, Weintraube und einem 
Hauch von Ingwer. Nur Frucht und 
etwas Gemüse. Sonst nichts.

BLUEBERRY & 
RASPBERRY

VEGAN PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 03176
VE: 12 x 250 ml

100 % Obst in einer Flasche. Nur 
Frucht. Sonst nichts. Dieser beerige 
Smoothie von froosh ist eine 
Fruchtsensation aus Himbeeren, 
Heidelbeeren, Banane, Traube und 
Apfel.
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ONE&ONLY CHAIS

INDULGE YOUR 
(CUSTOMERS') SENSES!

Die Marke One&Only steht für Premium-
Getränkespezialitäten, die das ganze Jahr über (so 
können unsere Chais z.B. heiß und kalt genossen 

werden) mit unverwechselbaren und 
abwechlungsreichen Geschmackserlebnissen 

überzeugen. Typisch für alle Produkte sind die 
hochwertigen Zutaten, die ebenso unkomplizierte 

wie schnelle Zubereitung sowie das auffällig-
ansprechende Packaging, welches die Marke im 

Regal besonders hervorhebt.

ONE&ONLY 
CHAIS & 
MATCHA

Für sinnliche Momente im Alltag sorgen 

unsere One&Only Chais. Die ausgewählten 

Kompositionen machen deren jeweils 

einzigartigen Geschmack zu einem 

aromatischen Erlebnis für die Sinne. Durch 

die große Vielfalt an Gewürzen bieten alle 

drei Chai-Varianten ein orientalisches 

Aroma, das an die Exotik und den 

Facettenreichtum Indiens erinnert. Für 

anregende Momente sorgt wiederum unser 

One&Only Matcha Latte. Der Matcha, der 

diesem Highlight zugrunde liegt, genießt eine 

lange Tradition in Japan. Unser fein 

pulverisierter grüner Tee aus Tencha-Blättern 

bringt diese Tradition aus Fernost nun auf 

unwiderstehlichste Art und Weise ins Glas.

VANILLA 
CHAI

EINZEL
VERKAUF VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 05492
VE: 6 x 250 g

Der Vanilla Chai begeistert durch 
die süße Würze von Anis und Zimt, 
abgerundet mit einer feinen 
Vanillenote. Laktosefrei bei 
Zubereitung mit laktosefreier 
Milch.

VANILLA 
CHAI

EINZEL
VERKAUF VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 05479
VE: 6 x 1 kg

Der Vanilla Chai begeistert durch 
die süße Würze von Anis und Zimt, 
abgerundet mit einer feinen 
Vanillenote. Laktosefrei bei 
Zubereitung mit laktosefreier 
Milch. Die 1 kg Verpackung ergibt 
50 Portionen bei 20 - 26 g (1/2 ml).

MATCHA 
LATTE

EINZEL
VERKAUF VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 06897
VE: 6 x 270 g

Der typisch herbe Geschmack wird 
in dem Matcha-Mix dank seiner 
Süße abgemildert - ideal für alle 
Matcha-Einsteiger. Laktosefrei bei 
Zubereitung mit laktosefreier 
Milch.

MATCHA 
LATTE

EINZEL
VERKAUF VEGAN GLUTEN

FREI

Artikel-Nr. 06330
VE: 6 x 1 kg

Der typisch herbe Geschmack 
wird in dem Matcha-Mix dank 
seiner Süße abgemildert - ideal für 
alle Matcha-Einsteiger. Laktosefrei 
bei Zubereitung mit laktosefreier 
Milch. Die 1 kg Verpackung ergibt 
55 Portionen bei 18 g (1/2 ML). 
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TEAHOUSE EXCLUSIVES EVERYDAY TEA

TEEKLASSIKER MIT DEM 
GEWISSEN EXTRA

Everyday Tea setzt auf innovative Weise die 
Tradition von TEAHOUSE EXCLUSIVES mit einem 
modernen Design und klassischer Teekultur fort, 

gemacht für eine neue Generation von Teetrinkern. 
Entdecken Sie Everyday Tea mit seinen Klassikern 

verfeinert mit einem extra Geschmacks-Twist.

TEAHOUSE 
EXCLUSIVES 
EVERYDAY TEA

Tee war und ist ein essentieller Bestandteil 

unseres Lebens und unserer seit 1879 

bestehenden Tee-Tradition. Innovation trifft 

modernes Design und klassische Teekultur 

heißt es bei Everyday Tea und adressiert 

dabei eine neue Generation von Teetrinkern. 

Everyday Tea umfasst acht erfrischende, 

moderne Klassiker, geeignet für jede 

Gelegenheit und Tageszeit. Jedes unserer 

Rezepte wurde mit viel Liebe zum Detail und 

Geschmack entwickelt. Lassen Sie sich 

verzücken und entdecken Sie den Tee-

Zauber.

EVERYDAY TEA BERRY GREEN EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 05403
VE: 6 x 16 x 2 g

Erwecke Deine Sinne mit dem Hauch verführerischer Früchte. Milder 
Grüntee mit Stückchen süßer Erdbeeren und fruchtig-herber 
Cranberries.

EVERYDAY TEA FRUITY RHUBARB EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 05404
VE: 6 x 16 x 2.5 g

Nicht zu süß. Nicht zu sauer. Ein perfekter Früchtetee, der Deine 
Geschmackssinne weckt. Intensiv fruchtige Früchteteemischung mit 
einer angenehmen Rhabarbersäure.

TEAHOUSE EXCLUSIVES EVERYDAY TEA

EVERYDAY TEA 
GRAND EARL GREY

EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 05401
VE: 6 x 16 x 2 g

Ein Tee, wie er sein muss. Mild, 
blumig und köstlich. 
Aromatischer Schwarztee mit 
mildem Zitrusprofil und leicht 
blumigen Nuancen.

EVERYDAY TEA 
MIGHTY MINT

EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 05406
VE: 6 x 16 x 2 g

Sei bereit für die Frische der 
Minze. Belebend, oder? Toller 
Kräutertee aus der Kombination 
verschiedener Minzsorten, 
verfeinert mit fruchtigem 
Orangenöl.

EVERYDAY TEA PASSIONATE CAMOMILE EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 05407
VE: 6 x 16 x 2.5 g

Betörender Duft. Zarte Aromen. Feiner Geschmack. Ganze 
Kamillenblüten mit fruchtigen Begleitern wie Apfel und Passionsfrucht.

EVERYDAY TEA REAL ENGLISH BREAKFAST EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 05400
VE: 6 x 16 x 2 g

Wach auf! Nimm Dir Zeit für eine sonnige Tasse English Breakfast. 
Ausgewogene Mischung diverser Schwarzteequalitäten mit 
vollmundigem Charakter.

EVERYDAY TEA SWEET ROOIBOS EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 05405
VE: 6 x 16 x 2.5 g

So lecker wie Vanillekuchen, nur gesünder. Genuss ohne Reue. 
Früchtetee aus karamellig-süßem Rooibos, Vanille und der Frische reifer 
Orangen.

EVERYDAY TEA TRADITIONAL CHINA SENCHA EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 05402
VE: 6 x 16 x 2 g

Genieße den Moment, breite Deine Flügel aus und spüre den Wind. 
Fühle das Leben. Traditionell in Pfannen gerösteter Grüner Tee mit 
unverwechselbarem Geschmack.
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TEAHOUSE EXCLUSIVES ORGANIC TEA

REINE 
GENUSSMOMENTE MIT 

ORGANIC TEA

Organic Tea von TEAHOUSE EXCLUSIVES steht für 
eine Sammlung behaglicher Momente dank 

genussvoller Tees mit subtilem Charme. Wahre 
Schönheit verlangt stets entdeckt zu werden.

TEAHOUSE 
EXCLUSIVES 
ORGANIC TEA

Köstlicher Geschmack bei Wahrung 

ökologischer Grundsätze. Organic Tea, 

unsere jüngste Errungenschaft im 

TEAHOUSE EXCLUSIVES Sortiment, steht für 

eine Sammlung behaglicher Erfahrungen 

dank gehaltvoller Tees für reine 

Genussmomente, die verschiedene Aspekte 

von Geschmack und Teekultur in sich 

vereinen. So zeichnet sich der Geschmack 

von Organic Tea durch einen subtilen 

Charme aus, der jeden Schluck unseres 

flüssigen Zaubers zu einer zeitlosen Freude 

werden lässt. Jede unserer acht Sorten hat 

ihre eigene Individualität, ihre eigene 

besondere Beziehung zu Wasser und Wärme 

sowie ihre ganz eigene Art.

ORGANIC TEA BLISS BLOSSOM CAMOMILE EINZEL
VERKAUF BIO

Artikel-Nr. 05423
VE: 6 x 16 x 2 g

Aus dem Schlaf erwachte Blumen und Knospen. Versunken in 
Teetassen, blühen sie auf. Vielschichtiger, fruchtiger Kräutertee mit 
Kamille, ergänzt durch z.B. Ingwer und Apfel.

ORGANIC TEA CALM SEAS MINT EINZEL
VERKAUF BIO

Artikel-Nr. 05422
VE: 6 x 16 x 2 g

Die offene See reflektiert das Licht des Mondes auf stillen Gewässern 
und erhebt sich für die aufgehende Sonne, um sie zu umarmen. 
Ausgewogene Kräutertee-Mischung verschiedener Minzsorten.

TEAHOUSE EXCLUSIVES ORGANIC TEA

ORGANIC TEA 
COZY HERBAL 
FRUIT

EINZEL
VERKAUF BIO

Artikel-Nr. 05420
VE: 6 x 16 x 2.5 g

Wärme. Eine Wiege für die 
schlafende Seele, welche Träume 
von nie entdeckten Orten 
erweckt. Früchtetee mit Kräutern 
und Gewürzen wie Kardamom 
und Pfeffer.

ORGANIC TEA 
DARLING 
DARJEELING

EINZEL
VERKAUF BIO

Artikel-Nr. 05416
VE: 6 x 16 x 2 g

Die Seele spannt ein Netz aus 
Zeit und Raum auf. Lass es Deine 
Träume fangen. Feiner, eher 
milder Schwarztee mit einem 
weichen und blumigen Charakter.

ORGANIC TEA EXOTIC ROOIBOS EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER BIO

Artikel-Nr. 05421
VE: 6 x 16 x 2.5 g

Eine sanfte Brise schwebt über den Wüstenboden und weht den Duft 
orientalischer Gewürze in die Luft.Würzige Mischung mit Rooibos, Zimt 
und Ingwer.

ORGANIC TEA FINE CHINA SENCHA EINZEL
VERKAUF BIO

Artikel-Nr. 05419
VE: 6 x 16 x 2 g

Reife Hände, die Geheimnisse von Generationen bewahren, erhalten 
die Kunst, beides heilig und schön. Grüner Tee, traditionell in der 
Pfanne geröstet.

ORGANIC TEA ENGLISH BREAKFAST EINZEL
VERKAUF BIO

Artikel-Nr. 05417
VE: 6 x 16 x 2 g

Die morgendlichen Sonnenstrahlen strömen durch die Fenster und 
tanzen zur Musik des dampfenden Teekessels. Schwarztee mit 
vollmundig-malzigem Charakter.

ORGANIC TEA GRACEFUL EARL GREY EINZEL
VERKAUF BIO

Artikel-Nr. 05418
VE: 6 x 16 x 2 g

Die Sonne strahlt in leuchtendem Blau und Purpur und zaubert ein 
Gemälde in den Himmel. Milder Schwarzer Tee und Bergamottöl, welch 
erfrischender Charakter.
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TEAHOUSE EXCLUSIVES GOURMET TEA BAG

KÖSTLICHE TEE-
KLASSIKER IM 

HANDUMDREHEN 
ZUBEREITET

Gourmet Tea Bag's Pyramidenbeutel genießen 
durch ihre einfache Zubereitungsart große 

Beliebtheit und bieten eine feine Tee-Auswahl.

TEAHOUSE 
EXCLUSIVES 
GOURMET TEA 
BAG

Die 13 bunten Schwarz-, Grün-, Frucht- und 

Kräutertees des Gourmet Tea Bag Sortiments 

laden durch ihre einzigartige Mischung und 

zarten Aromen zum Verwöhnen der Sinne 

ein. Die vorportionierten Pyramidenbeutel 

eignen sich optimal für Tassen à 180 ml. Die 

Faltschachteln fungieren dabei als praktische 

Spender. Perfekt für alle Tee-Liebhaber, die 

unkompliziert, guten Tee zubereiten 

möchten.

ALPINE HERBS EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 07386
VE: 6 x 20 x 1.75 g

Diese liebliche Kräuter- und 
Früchteteemischung ist wunderbar 
süß und gleichermaßen erfrischend.

CLASSIC GREEN EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 07392
VE: 6 x 20 x 1.5 g

Chinesischer Sencha, welcher durch 
sein frisches und markantes 
Geschmacksprofil punktet.

DARJEELING TGOF EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 07388
VE: 6 x 20 x 1.75 g

Beeindruckend vollmundiger 
Schwarztee, welcher seinen 
Ursprung im Himalaya-Gebirge hat.

EARL GREY EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 07389
VE: 6 x 20 x 1.75 g

Erlesener Schwarztee mit feinen 
Aromen und dem Geschmack 
spritziger Bergamotte.

TEAHOUSE EXCLUSIVES GOURMET TEA BAG

ENGLISH BREAKFAST EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 07390
VE: 6 x 20 x 1.75 g

Dieser Schwarztee steht für sein 
traditionelles Geschmacksprofil, 
welches durch ein fein-würziges 
Aroma besticht.

GREEN JASMINE NEU

Artikel-Nr. 08280
VE: 6 x 20 x 1.5 g

Grüner Tee veredelt nur mit 
frischen Jasminblüten. Ohne Zusatz 
von Aromen.

HERBS & GINGER EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 07391
VE: 6 x 20 x 2 g

Dieser erfrischende und zugleich 
wärmende Kräutertee lebt von der 
Kraft des Ingwers, verfeinert mit 
Süßholz und einem Hauch Zitrus.

HERBS & HONEY EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 07394
VE: 6 x 20 x 1.75 g

Harmonische Früchte- und 
Kräuterteemischung mit Kamille 
und Honigaroma.

REFRESHING MINT EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 07395
VE: 6 x 20 x 1.5 g

Kraftvolle Kräuterteemischung mit 
der Frische von Pfefferminze und 
angenehmer Citrusnote von 
Zitronengras.

ROOIBOS ORANGE EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 07396
VE: 6 x 20 x 1.75 g

Tolle, aromatisierte Rooibos Tee 
Komposition mit süßen 
Brombeerblättern und fruchtiger 
Citrusnote.

SUMMERFRUITS EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 07397
VE: 6 x 20 x 1.75 g

Wunderbar frische und zugleich 
fruchtige Komposition besticht 
durch das Aroma sommerlicher 
Beeren. Wenig Säure.

CHAI EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 07387
VE: 6 x 20 x 2 g

Eine wahrhaft exotische und 
zugleich ausgewogen-aromatische 
Gewürzteemischung mit feinem 
Zimt.

TROPICAL GREEN EINZEL
VERKAUF VEGAN

Artikel-Nr. 07393
VE: 6 x 20 x 1.5 g

Feiner Grüntee aromatisiert mit 
dem Geschmack der Tropen, 
erschaffen durch eine tolle 
Mischung exotischer Früchte.
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TEAHOUSE EXCLUSIVES LUXURY LOOSE TEA

EXKLUSIVE QUALITÄT 
LOSEN TEES

Der lose Tee von TEAHOUSE EXCLUSIVES 
präsentiert seine Beschaffenheit aus sorgfältig 

ausgewählten und außergewöhnlichen Zutaten, 
welche ihren perfekten Aufbewahrungsort im 

aromaschützenden Flavour Bag finden. Auf den 
folgenden Seiten wird nur eine kleine Auswahl 

gezeigt, bei Interesse sprechen Sie uns gerne an.

TEAHOUSE 
EXCLUSIVES 
LUXURY LOOSE 
TEA

Genuss höchster Qualität kann im bunten 

Portfolio des Luxury Loose Tea Sortiments 

gefunden werden. Handgepflückte, 

außergewöhnliche Zutaten sorgen für ein 

unvergessliches Geschmackserlebnis und das 

bei einer Auswahl von 36 verschiedenen 

Sorten. Vom klassischen Earl Grey bis hin 

zum besonderen Wellness-Tee, die Luxury 

Loose Linie ist perfekt für Tee-Kenner, die die 

hohe Qualität von TEAHOUSE EXCLUSIVES 

schätzen.

BALANCE* EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 03769
VE: 6 x 250 g

Erfrischende Wellnessteemischung 
aus Apfel und Zitrusfruchtaromen, 
die dem Tee einen besonders 
frischen Kick geben. *Wellness-Tee

CHOCOLATE CHAI EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 03825
VE: 6 x 250 g

Eine Komposition aus feinsten 
Gewürzen und Schwarztee, 
abgerundet durch edelstes 
Schokoladenaroma, machen diesen 
Tee unverwechselbar.

DARJEELING FIRST 
FLUSH FTGFOP

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 03744
VE: 6 x 250 g

Dieser edle Darjeeling ist die erste 
Jahrespflückung aus den kleinen 
Teegärten am Südhang des 
Himalaya mit fein-blumigem 
Geschmack.

EARL GREY EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 03753
VE: 6 x 250 g

Klassischer Schwarztee mit 
Kornblumenblüten und frisch-
zitronigem Aroma der Bergamotte.

TEAHOUSE EXCLUSIVES LUXURY LOOSE TEA

ENERGY* EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 03771
VE: 6 x 250 g

Fruchtige Wellnessteemischung mit 
Hibiskusblüten, Brombeerblättern 
und dem unvergleichlichen 
Geschmack von Kirschen. 
*Wellness-Tee

ENGLISH 
BREAKFAST

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 03751
VE: 6 x 250 g

Dieser kräftige Ceylon aus 
spätsommerlicher Ernte mit milder 
Würze lässt sich auch mit etwas 
Milch und Kandis genießen.

HERBS & HONEY EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 03760
VE: 6 x 250 g

Eine außergewöhnliche 
Kombination aus Kamille, Früchten, 
Honig, Kräutern und Blütenblättern 
mit feiner Süße und mild-
fruchtigem Aroma.

PASSION EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 03754
VE: 6 x 250 g

Ein zauberhaftes Arrangement mit 
einer geheimnisvollen Note aus 
leichtem Grüntee mit aromatischen 
Früchten und duftenden 
Blütenblättern.

PEPPERMINT EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 03761
VE: 6 x 100 g

Eine faszinierende Mischung aus 
dem frischen Geschmack der 
Pfefferminze und dem weichen 
Aroma der milden Süßholzwurzel.

PURE CAMOMILE EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 03832
VE: 6 x 100 g

Ganze Kamillenblüten geben 
diesem klassischen Kräutertee sein 
süßliches Aroma und eine 
besonders milde, blumige Note.

RELAX* EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 03770
VE: 6 x 250 g

Fruchtige Wellnessteemischung aus 
einer Kombination von natürlichem 
Orangenaroma und 
südafrikanischem Rooibos. 
*Wellness-Tee

ROOIBOS VANILLA EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 03762
VE: 6 x 250 g

Köstlicher Rooibos aus der 
südafrikanischen Cederberg-Region 
mit cremiger Vanillenote. Kein 
Koffein enthalten.

SENCHA EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 03748
VE: 6 x 250 g

Aus smaragdfarbenen Blättern wird 
dieser klassische japanische 
Grüntee mit fein-herbem 
Geschmack hergestellt.

SPICED CHAI EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 03990
VE: 6 x 250 g

Traditionelle, aromatische Chai-
Mischung mit ausgewählten 
orientalischen Gewürzen und 
einem Hauch feuriger Chili.
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TEAHOUSE EXCLUSIVES LUXURY LOOSE TEA

SUMMERFRUITS EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 03763
VE: 6 x 250 g

Ein herrliches Fruchterlebnis mit 
Sommerfrische: Saftige Apfel- und 
Beerenstücke in Harmonie mit 
Hibiskus und Süßholzwurzel.

VIANNE´S PASSION EINZEL
VERKAUF

Artikel-Nr. 03755
VE: 6 x 250 g

Ein erlesener Schwarztee 
verschmilzt mit dem Aroma feinster 
Kakaobohnen und echter 
Schokoladenplättchen. Vianne ist 
die Hauptdarstellerin des Films 
»Chocolat«.

WHITE PEACH EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

Artikel-Nr. 03752
VE: 6 x 250 g

Eine echte Kostbarkeit für den 
Gaumen: Weißer Tee voller 
jugendlicher Leichtigkeit mit einem 
Hauch von reifen Pfirsichen.

TEAHOUSE EXCLUSIVES ICE TEA

HEISS AUF EIS

In den warmen Frühlings- und Sommermonaten 
gibt es nichts Erfrischenderes als ein Glas Eistee. 

Die TEAHOUSE EXCLUSIVES Ice Teas bieten 
hierbei für jeden Geschmack das richtige und sind 
einfach in der Zubereitung, da außerdem nur noch 

Eiswürfel benötigt werden. Noch verfeinert mit 
frischen Zutaten und/ oder Sirupen, verspricht Ice 

Tea die ideale natürliche Erfrischung, die Ihren 
Kunden überzeugen wird.

TEAHOUSE 
EXCLUSIVES 
ICE TEA

TEAHOUSE EXCLUSIVES Eistee mit frischen 

Aufgüssen von Grüntee und Limette, mit 

Schwarztee und Zitrone oder mit Hibiskus 

und Granatapfel für einen sommerlich 

erfrischenden, echten Teegenuss. Aufguss 

aus grünem Tee, fein abgestimmt mit 

Agavendicksaft und Limettensaft. Schmeckt 

sowohl in der klassischen Eistee-Variante 

(pur über Eis) als auch als Heißgetränk, 

wobei zur Erwärmung z.B. eine Dampflanze 

dienen kann. Ohne Farbstoffe, ohne 

Konservierungsstoffe und nicht zu süß.

ICE TEA 
BLACK 
LEMON

VEGAN GLUTEN
FREI

PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 07481
VE: 6 x 1 l

TEAHOUSE EXCLUSIVES Eistee mit 
Schwarztee und Zitrone für einen 
wunderbar frischen, echten 
Teegenuss. Schwarztee Aufguss, 
fein abgestimmt mit 
Agavendicksaft und Zitronensaft.

ICE TEA 
GREEN LIME

VEGAN GLUTEN
FREI

PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 07480
VE: 6 x 1 l

TEAHOUSE EXCLUSIVES Eistee mit 
Grüntee und Limette für einen 
sommerlich erfrischenden, echten 
Teegenuss. Grüntee Aufguss, fein 
abgestimmt mit Agavendicksaft 
und Limettensaft.

ICE TEA 
HIBISCUS 
POMEGRANATE

VEGAN GLUTEN
FREI

PALETTEN
SENDUNG

Artikel-Nr. 07482
VE: 6 x 1 l

TEAHOUSE EXCLUSIVES Eistee mit 
Hibiskustee für einen fruchtig 
erfrischenden Teegenuss. Aufguss 
aus Hibiskus und Rooibos, fein 
abgestimmt mit Agavendicksaft, 
Zitronen- und Granatapfelsaft.
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